
Denizli Büyükşehir Belediyesinin ihtiyaç sahibi
çölyak hastaları için başlattığı glütensiz gıda paketi
desteği başarıyla tamamlandı. Proje kapsamında, çöl-

yak hastalarının günlük yaşamda en çok ihtiyaç
duyduğu glütensiz ürünler ihtiyaç sahibi

vatandaşlara ulaştırıldı.>>Sayfa 8’de

ÇÖLYAK HASTALARINA DESTEK

Denizli’nin doğasıyla büyüleyen
ilçesi Çameli, sürdürülebilir turizm
vizyonuyla uluslararası tanıtım
ağında yerini aldı. GoTürkiye platfor-
muna dahil edilen ilçe, artık dünyanın
dört bir yanından gezginlere kapıla-
rını dijital ortamda açıyor.

>>Haberi Sayfa 3’te

Denizli’nin Kale ilçe-
sinde geri manevra yapan
kamyonetin altında kalan
86 yaşındaki talihsiz
kadın 13 gün süren yaşam
mücadelesini kaybetti.

>>Haberi Sayfa 3’te

13 GÜN ÖNCE GERİ MANEVRA YAPAN
KAMYONETİN ALTINDA KALMIŞTI

YAŞLI KADIN HAYATA TUTUNAMADI
Merkezefendi’nin Ka-

yalar Mahallesi’nde si-
lahlı saldırı yaşandı. İş
görüşmesi için bölgeye
gelen tekstilci Selim B.
aralarında husumet bu-
lunduğu öne sürülen 3 ki-
şinin silahlı saldırısına
uğradı. Tekstilci iş adamı
bacağından yaralandı,
saldırı sonrası kaçan 3
şüpheli Manisa girişinde
yakalandı. >>Sayfa 3’te

Tıp alanında yürütülen çalışmalar ve elde edilen başarıların karşılık bulduğu Sa-
buncuoğlu Şerefeddin Ödülleri Denizli’ye büyük bir gurur yaşattı. Denizli Devlet
Hastanesi’nde gösterdiği başarılı çalışma ve özveri ile dikkat çeken hemşire Safure
Aksoy, Sabuncuoğlu Şerefeddin Ödülleri kapsamında Hizmet Ödülüne layık gö-
rüldü. Hemşire Safure Aksoy, elde ettiği başarı ile Denizli’nin gurur oldu. 

Başarılı hemşire Safure Aksoy, İstanbul Üniversitesi Beyazıt Kampüsü'nde 14
Mart Tıp Bayramı kapsamında "Geçmişten Aldığımız Mirasla,
Sağlıklı Türkiye Yüzyılı" temasıyla düzenlenen törende
ödülünü aldı. Denizli’nin gururu, başarılı hemşire Sa-
fure Aksoy ödülünü Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın elinden aldı.  Aynı törende Denizli İl
Sağlık Müdürü Uz. Dr. Berna Öztürk ve Uz.
Dr. Yasin Durkal da belgelerini aldı.. >>5’te

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Karahasanlı Ma-
hallesi’nde yapımı süren Acil Durum Hastanesi’nin
ulaşım altyapısını tamamladı. Fen İşleri Dairesi Baş-
kanlığı ekipleri tarafından yürütülen çalışmalarla
hastanenin bağlantı yolları kısa sürede hizmete hazır
hale getirilerek bölgedeki ulaşım daha güvenli ve
konforlu bir yapıya kavuşturuldu. >>Sayfa 7’de

450 MiLYONLUK YATIRIM

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

Ramazan CANURAL

HELÂL OLSUN YILDIZ TiLBE
HELÂL OLSUN ÇELiK!

Ahirete giden tek şey: Paylaştıklarımız

Av. Ali KOYUNCU

SERÇE AVI

MAVi-YEŞiL

Köşe Yazısı Sayfa 8’de

Vatandaşların ibadet alanlarındaki güven ve kon-
forunu artırmak için kolları sıvayan Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi, ilçelerdeki cami avlularını modern
tentelerle donatarak cemaati hem yazın sıcağından
hem de kışın yağışından koruyor. >>Sayfa 7’de
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(Sahur)
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GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ
AKŞAM
(İftar)

YATSI
(Teravih)

>>Haberi Sayfa 7’de
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Türkiye İstatistik Kurumu Şubat ayı araç
verilerini açıkladı. Son verilere göre Deniz-
li'deki araç sayısı, şubat ayı sonu itibarıyla
587 bin 917'ye yükseldi. Kentteki araç sayısı
bir önceki aya göre yüzde 0.32, geçen yılın
aynı ayına göre yüzde 7.43 arttı. >>9’da

ARAC SAYISI 
588 BiNE 
DAYANDI

Denizli Organize Sanayi Bölgesi’nde seçim heye-
canı yaşanıyor. 9 Nisan’da gerçekleştirilecek genel

kurul öncesi adaylar netleşmeye başladı. Mevcut baş-
kan Derya Baltalı’nın ardından, başkan vekili Selim

Yaymanoğlu da adaylığını açıkladı. >>9’da

DENİZLİ ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ 9 NİSAN’DA GENEL KURULA GİDİYOR

OSB’YE iKiNCi ADAY
Güney’in 3 Eylül Mahallesi’nde

bulunan ve bölgenin nefes alabileceği
bölge olan Cumhuriyet Parkı anlamlı
bir açılışa sahne oldu. Güney Kadın
Kooperatifi, parkta işletme açtı. İşlet-
menin kurdelesini kesen Başkan Meh-
met Ali Eraydın, parkın kadın ve
çocukların vakit geçirebileceği bir yer
kadar, ekonomiye de katkı sağlayaca-
ğını söyledi. >>Haberi Sayfa 8’de

GÜNEY KADIN GİRİŞİMİ ÜRETİM
VE İŞLETME KOOPERATİFİ 

CUMHURiYET PARKI’NDA

Çameli Belediyesi, örnek olacak
bir çalışmaya imza atıyor. İlçenin Ki-
razlıyayla Mahallesi’nde yaşayan iki
engelli vatandaşın ulaşımlarını kolay-
laştırmak için yol çalışması yürütülü-
yor. Başkan Cengiz Arslan, “Engelleri
ortadan kaldırmak ve hayatlarını ko-
laylaştırmak için çalışmaya devam
ediyoruz” dedi. >>Haberi Sayfa 8’de

ENGELLi VATANDAŞ
iÇiN YOL YAPILIYOR

Denizli’nin Nesine 3. Lig’deki
temsilcisi İdman Yurdu, Tire 2021
Futbol Kulübü'nü deplasmanda 3-
0 gibi net bir skorla mağlup etti,
zirve yolunda önemli bir adım
daha attı. Denizli temsilcisi pua-
nını 45’e yükseltti, 6. sıraya yer-
leşti. >>Haberi Spor’da

DENiZLi iDMAN YURDU’NDAN 

KRiTiK GALiBiYET 

3-0

SEYiR TEPESi ÜCRETSiZ

PAMUKKALE BELEDiYESi’NDEN 
BAYRAM HEDiYESi

Denizli Tabip Odası seçimleri için geri sayım sürü-
yor. 12 Nisan Pazar günü gerçekleştirilecek genel ku-
rulda aday olacağını açıklayan Prof. Dr. Gökhan
Önem başkanlığındaki Çağdaş Hekimler Grubu, basın
mensupları ile bir araya geldi. Hedeflerini açıklayan
Gökhan Önem, güçlü bir meslek örgütü yolunda çalı-
şacaklarını söyledi. >>Haberi Sayfa 5’te

DENİZLİ TABİP ODASI ADAYI PROF.
DR. ÖNEM HEDEFLERİNİ ANLATTI:

GÜÇLÜ BİR MESLEK ÖRGÜTÜ

GURURLANDIRAN
BASARI

DENİZLİLİ HEMŞİRE AKSOY, 
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’IN

ELİNDEN ÖDÜLÜNÜ ALDI

KAYALAR MAHALLESi’NDE KORKU DOLU ANLAR

TEKSTiLCiYE SiLAHLI SALDIRI

Buldan Merkezli 5.1 büyük-

lüğündeki depremin artçıları

devam ediyor. İlk sarsıntının üze-

rinden bir hafta geçmesine rağ-

men depremin ateşi düşmüyor.

Saat 09.03’te meydana gelen 3.9

büyüklüğündeki deprem halkta

korku ve panik yarattı. >>3’te

DEPREMiN 
ATESi 

DUSMUYOR

DENİZLİ BU KEZ 3.9 İLE 

SALLANDI, HALK PANİK YAŞADI

Denizli’nin Kale ilçe-
sinde jandarma ekiplerinin
düzenlediği operasyonda
çok sayıda silah, mühim-
mat ve patlayıcı madde ele
geçirildi. Operasyon kapsa-
mında yakalanan 2 şüpheli
hakkında adli işlem başla-
tıldı.>>Sayfa 3’te

KALE’DE SiLAH 
OPERASYONU

ÇAMELİ’NİN DOĞAL 
GÜZELLİKLERİ

GOTÜRKİYE PLATFORMUNDA



İslam’ın beş esasından biri de Ramazan
ayında oruç tutmaktır. Oruç, niyet ederek tan
yerinin ağarmaya başlamasından (yani imsak
vaktinden) itibaren güneş batıncaya kadar ye-
memek, içmemek ve kötü şeylerden kaçınmak
suretiyle yerine getirilen bir ibadettir. İslâmi-
yet’te başka oruç çeşitleri de bulunmakla birlik-
te belirli şartlar çerçevesinde her Müslüman
için zorunlu bir ibadet niteliğinde olanı hicretin
2. yılı Şaban ayında farz kılınan ramazan oru-
cudur. Kur’ân’da önceki toplumlara da orucun
farz kılındığına dikkat çekilmiş, oruç yasakları-
na uymanın Allah tarafından çizilen sınırlara
riayet anlamına geldiği ifade edilmiştir.

Oruç, ahLaKıMıZı
gÜZELLEşTİrİr Mİ?

Oruç, belirli bir süre sadece aç kalma olayı
değildir. Oruç, köklü bir irade terbiyesi, insanı
kötü alışkanlıklardan temizleyen, iyi huylar ka-
zandıran bir ahlak eğitimidir.

Allah Teala, her derde deva verdiği gibi, her
kötülüğe karşı da bize bir korunma vasıtası ver-
miştir ki oruç ibadeti bunlardan biridir. Dünya-
da her kötülüğün başı, Allah’ı unutmak ve so-
rumluluk duygusunu kaybetmektir. Oruç ise
bize daima Allah’ı hatırlatır, sorumluluk duygu-
sunu geliştirir. Bir ay boyunca devam eden bu
manevi eğitimin olumlu tesiri ile insan, davra-
nışlarını kontrol altına alarak her türlü kötülük-
ten uzaklaşır.

Hayatında açlık nedir bilmeyen varlıklı bir
insan, yoksulların çektiği açlık ve sıkıntıyı ge-
reği gibi anlayabilir mi? Onların çektiği ıztırabı
yüreğinde duyabilir mi? Elbette ki gereği gibi
duyamaz. Fakat bu insan, oruç tutarsa, açlığın
ne olduğunu bizzat tatmış olur. Böylece, yokluk
içinde kıvranan fakirlerin sıkıntılarını içinde
duyarak, şefkat ve merhamet duyguları gelişir.
Bunun sonucu olarak da fakirlere yardım elini
uzatarak sıkıntılarını giderir, toplumun huzur ve
mutluluğuna katkıda bulunur.

OruCuN fayDaLarı NEDİr?

Biz orucu herhangi bir menfaat düşüncesi
ile değil, yalnız Allah’ın emrini yerine getirmek
ve onun rızasını kazanmak için tutarız. Oruç,
bu niyetle tutulduğu takdirde makbul olur. An-
cak, Allah’ın her emrinde olduğu gibi oruç iba-
detinde de birçok hikmetler, bizim için maddi
ve manevi pek çok faydalar vardır. Oruç, bizi
dünyada kötülüklerden sakındıran ahirette ce-
hennem ateşinden koruyan ve günahlarımızın
bağışlanmasına vesile olan önemli bir ibadettir.

Oruç, sağLığıNıZı KOrur

İnsanlığın büyük mürşidinin söylediği bu
söz, tıbben de kanıtlanmıştır. Konu ile ilgili
olarak iki yabancı bilim adamının tespitleri
şöyle: 1940 Nobel Tıp Ödülünü kazanan ünlü
bilim adamı Dr. Alexis Carrel L’Hamme, Cet
İnconnu adlı eserinde, oruç sırasında organiz-

malarda depo edilmiş besin maddelerinin
harcandığını sonradan bunların yerine yeni-
lerinin geldiğini, böylece bütün vücutta bir
yenilenme olduğunu anlatır, orucun sağlık
bakımından çok faydalı olduğunu” söyler.

İnsan, elinde olan nimetlerin kıymetini
ancak bunlar elinden çıktıktan sonra anlar.
Fakat iş işten geçtiği için bunun bir yararı
olmaz. Oruç tutmakla bir süre nimetlerden
uzak kalan insanın gözünde bu nimetlerin
değeri daha iyi anlaşılır.

Bu anlayış insana, onları daha iyi koru-
masını ve nimetleri kendisine veren Allah’a

daha çok şükretmesini öğretir. Nimetlere şükür
ise onların çoğalmasına vesile olur.

Oruç tutmakla belirli bir zaman kendini ye-

memeye, içmemeye alıştıran insan, hayatta kar-
şısına çıkabilecek güçlüklere kolaylıkla sabre-
der, acılara ve sıkıntılara dayanmasını, zorluk-
ları yenmesini bilir.

Oruç kuvvetli bir sorumluluk bilinci kazan-
dırdığından insanın Allah’a, kendisine, ailesine,
içinde yaşadığı topluma, başka insanlara, çevre-
ye, evrendeki bütün canlı ve cansızlara karşı
sorumlu bir varlık olduğunu kavramasına yar-
dımcı olur. Böylece bireysel gibi görünen bu
ibadetin sosyal yönü ve etkileri doğal bir süreç
içinde ve güçlü biçimde kendini gösterir. Diğer
taraftan orucun ruh ve beden sağlığı üzerinde
pek çok olumlu etkiye sahip olduğu bilimsel
araştırmalarla ortaya konmuştur. 

Kaynak: diyanethaber.com
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Şükreylesen her hâlinle;
Desen: “Bildim; nimet senden.

Acziyetim bile bile
Lûtfun bu can, lûtfun bu ten.”

Azaların, tüm vücudun
Minnet ile olsun şakir.

Vefâ dolsun tüm mevcudun
Mihnet bilen kalsın fakir.

Kalbin daim Rabbi ansın
Zikrin olsun ömür şavkın

Şevkle çarpsın, aşkla yansın
O yoksa yok aşkın, şevkin.

Kalbindedir edep, hürmet
Nefsi eder müşahede.

Edep, hayâ terki zulmet
Ömür boyu mücahede.

Gel, bu ayda tut hesabı.
Eksi, artı… Nelerin var?

İmanına vur nisabı.
Zarardan dön; sonrası kâr.

Dönmek nice olur dersen
Kapı açık tövbeye gel.
Boş işleri terk edersen

Affın için kalmaz engel.

Vakit çok geç, olmaz sanma
Fikir eyle, zikir eyle. 

Muhacirim gel de yanma;
Tövbeye gel, şükür eyle. 

-muhacir bozkurt
Mustafa KÜTÜKCÜ

11.07.2013 – DENİZLİ. 

“Öyleyse, (her türlü şirkten, şeka-
vetten ve şeytaniyetten uzakla-
şıp) haydi Allah’a doğru kaçıp (sığı-
nın!)… Gerçekten Ben sizi, O’ndan
yana (Allah adına) uyarıcıyım.”

Zâriyat 50

BiR Ayet

ŞÜKÜR 

“Fecir doğup da aydınlığıyla kara iplik,
sizce beyaz iplikten ayırt edilinceye dek yi-
yin” Bakara 2,187

Ne olur şafak vaktinde dışarı çıkıp bir ba-
kın, seyredin. İmsak vakti Allah’ım ne güzel
manzara. Sanat şaheseri değil mi? Evet peki
kim çizdi, kimin eseri bu tablo.

Seher vakti, imsak vakti en değerli bir za-
man dilimi. Ve müslüman bu vakitte ayakta
ne hoş bir manzara değil mi? Evet. “Allah'ın
bir adının da Sani' , yani sanat sahibi ve sa-
natkâr olduğunu göz önünde bulunduracak
olursak, sanatın nereden kaynaklandığını,
gerçek, saf ve soy sanat karşısında, ne tür bir
heyecan ve ürperti duymamız gerektiğini, sa-
nırım vurgulamamıza gerek kalmayacaktır.”

Sözlükte “yapmak, işlemek, sanatkârane
ve maharetle yapıp meydana getirmek” “bel-
li bir amaca yönelik olarak düzenli bir şekil-
de iş yapmak” anlamını içeren sun‘un bu
varlıklara nisbeti mümkün değildir (Râgıb
el-İsfahânî, 

Ben fırsat buldukça dağları bakmayı, çık-
mayı seviyorum Allah bana bu sevgiyi neden
vermiş diye düşündüm. Dağların iç dünyam-
daki bu sevgi aslında yaratan Allah c.c hay-
ranlığımı artırdı Rabbim "Sen dağları görür-
sün de, yerinde durur sanırsın. Oysa onlar

bulutun yürümesi gibi yürümektedirler. Bu,
her şeyi sapasağlam yapan Allah'ın sanatı-
dır. Şüphesiz ki O, yaptıklarınızdan tama-
mıyla haberdardır." Neml 27,88

Yine Kur’an’da Firavun’un erkek çocuk
katliamından Hz. Musa’nın kurtarılması.
Ve onun sarayında büyütülüp yetiştirilme-
sinin çetin şartları anlatılırken,  “Ben seni
kendim için seçip yarattım” meâlindeki
âyette (Tâhâ 20/41) Müfessirler bu ayetin
tefsirinde, Hz. Musa’ya değer verilip yü-
celtilmesini onun Allah’ın elçisi olarak se-
çilmesi ve kendisine O’nun adına insanlara

hitap etme görevinin verilmesiyle izah eder-
ler (Taberî, XVI)

Seher vaktinde oruç için ayakta olan ken-
din değerli kılmış demektir. Elbette Musa As
ile kendimizi eşit göremeyiz. O’nun Allah
katındaki derecesi bizden fazladır. Olsun bu
durum fazilet açısından bizim de bir yerde
olmamızı sağlar

Sâni‘ III. (IX.) yüzyıldan itibaren Allah’ın
isim ve sıfatları, sıfatlarının evrenle ilişkisi
konularına sistematik yaklaşım yapan kelâm
âlimleri ve müfessirler tarafından kullanıl-
maya başlanmış,

“Allah'ın bir adının da Sani' , yani sanat
sahibi ve sanatkâr olduğunu göz önünde bu-
lunduracak olursak, sanatın nereden kaynak-
landığını, gerçek, saf ve soy sanat karşısında,
ne tür bir heyecan ve ürperti duymamız ge-
rektiğini, sanırım vurgulamamıza gerek kal-
mayacaktır.”

Kur’an’ın estetik boyutu vardır demiş
ilim adamları doğrudur. Bu güzelliği ibadet-
lerde görmek mümkündür. Ramazan ayı gö-
rünen en önemli tarafı oruçtur. Oruç tutmak-
la ne tür güzellikler oluşur soruya şöyle ver-
mişler. Bu Allah’ın kullarına bir ikramıdır.
Bu ibadetin en önemli rüknü asıl olanı im-
saktır. En önemli öne çıkan tarafına rükün

denir. Dini bir terim olan imsak kendini tut-
mak, engellemek, geri durmak manasınadır.

Biz oruç tutmakla sevap kazanırız, gü-
nahlarımızın silinmesine sebep olur. Ayrıca
bu ibadet vesilesi ile diğergamlık duygumuz
ortaya çıkar. Bu bir iç güzelliktir, sonrası ge-
lir. Bu duygu en yakınlarımızdan başlayarak
aç ve susuz kalan insanların durumunu anla-
maya ve yardım etmeyi sağlar.

Orucun bedeni yönü sağlığımıza katkı ya-
nında ruhen arınmayı da beraberinde getirir.
Bu manevi güzellik insanı rahatlatır mutlu
eder. Kişilik problemine katkı sunar. Kin
nefret, sevgisizlik çekememe, düşmanlık sa-
vaşlar, kadın çocuk demeden öldürmelerin
arttığı bir dönemi yaşıyoruz. Bu ciddi bir
dert bela, niye oluyor? 

İslam birlikte yaşamayı esas alır. Örneği
Medine’dir, Medine sözleşmesi müslüman
olan olmayan ve Yahudiler insan olarak bir-
likte yaşama antlaşmasıdır. Sonra Harem
bölgesi ihdas edilmiş, bu alan içinde bitki ve
hayvanların dokunulmazlığı esası getirilmiş.

Kötü ve iyi duygu yerine duyguları yerin-
de kullanmak yönetmek ve dengeyi sağla-
mak ancak İslami bir yaşantı ile mümkündür.
Yeme içme isteği, karşı cinse karşı ilgi alaka
boşuna değil. Bu duyguların varlığı gerekli.
Başka türlü insanın yaşaması neslinin sürme-
si olamaz. İnsan sadece yemek veya cinsel
zevk için yaşıyorsa bu duyguların esiri olur.

Allah c.c “Sânidir” sanatkârdır, işini en
iyi yapandır. İnsanın iyi olması için gerekli
tüm imkânları yaratmış, bilgisini ve örnekli-
ğini gönderdiği elçi vasıtası ile sağlamıştır.
İnsan hayran olunacak bir varlıktır. Hal ve
harekâtları övülecek şekilde olması müm-
kündür. Allah’ı devre dışına bıraktığımız za-
man insan bağ kopar. Sonra dünya ve ahiret
kaybeder. 

inAnÇ DÜnYASI

Sâni

Mustafa ÖRKİ

OruC, ahlakımızı guzelleStirir mi?
Oruç, belirli bir süre sadece aç kalma olayı değildir. Oruç, köklü bir irade terbiyesi,
insanı kötü alışkanlıklardan temizleyen, iyi huylar kazandıran bir ahlak eğitimidir.

İbn Ömer’in naklettiğine göre,
Resûlullah (sav) şöyle 

buyurmuştur: “İslâm beş esas
üzerine kurulmuştur: Allah’tan
başka ilâh olmadığına ve Mu-

hammed’in Allah’ın Resûlü oldu-
ğuna şehâdet etmek, namaz

kılmak, zekât vermek, haccetmek
ve Ramazan orucunu tutmak.”

(B8 Buhârî, Îmân, 2)
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Denizli’nin Merkezefendi ilçe-
sine bağlı Kayalar Mahallesi’nde
sabah saatlerinde meydana gelen
silahlı saldırı mahallede paniğe ne-
den oldu. Tekstil sektöründe faali-
yet gösteren iş insanı Selim B. ara-
larında husumet bulunduğu iddia
edilen üç kişinin silahlı saldırısına
uğradı. 

Olay, Kayalar Mahallesi’nde
bulunan bir apartman sitesinin içe-
risinde gerçekleşti. Edinilen bilgi-
lere göre, bir iş görüşmesi için böl-

geye gelen Selim B. üç kişi tarafın-
dan silahla hedef alındı. Açılan ateş
sonucu Selim B. bacağından yara-
landı. 

Silah seslerini duyan çevredeki
vatandaşların ihbarı üzerine olay
yerine çok sayıda polis ve sağlık
ekibi sevk edildi. Yaralı iş insanı,
sağlık ekiplerinin olay yerinde yap-
tığı ilk müdahalenin ardından am-
bulansla hastaneye kaldırılarak te-
davi altına alındı. Selim B.’nin sağ-
lık durumunun iyi olduğu öğrenildi.

KAÇAN ŞÜPHELİLER
MANİSA’DA YAKALANDI

Olayın ardından Denizli İl Emni-
yet Müdürlüğü ekipleri saldırganla-
rın yakalanması için geniş çaplı ça-
lışma başlattı. Bölgedeki güvenlik
kameralarını inceleyen ekipler, şüp-
helilerin kaçış güzergâhını belirledi.
Yapılan takip sonucunda saldırıya
karıştığı tespit edilen üç kişi, Manisa
girişinde düzenlenen operasyonla
yakalanarak gözaltına alındı. (İHA)

TEKSTiLCiYE
SiLAHLI SALDIRI
Merkezefendi’nin Kayalar Mahallesi’nde silahlı saldırı yaşandı. İş görüşmesi
için bölgeye gelen tekstilci Selim B. aralarında husumet bulunduğu öne sü-
rülen 3 kişinin silahlı saldırısına uğradı. Tekstilci iş adamı bacağından ya-
ralandı, saldırı sonrası kaçan 3 şüpheli Manisa girişinde yakalandı. 

KAYALAR 

MAHALLESi’NDE

KORKU DOLU
ANLAR

Bir haftadır depremlerle sarsılan
Denizli yine depremle uyandı. Sabah
saat 06.43’teki 2,2 büyüklüğündeki
depremin ardından, sabah evlerinden
çıkan vatandaşlar bir kez daha deprem
şoku yaşadı. 

Saat 09.03’te merkez üssü Gü-
ney’in Hamidiye Mahallesi olan 3.9

büyüklüğündeki deprem kent merke-
zinde de hissedildi. Yerin 3 kilometre
derinliğinde meydana gelen kırılma,
yüzeye yakın olmasın nedeniyle daha
güçlü hissedildi. 

Bir haftadır deprem paniği yaşayan
halk yine korku dolu anlar yaşadı. 

METİN ELTAŞ

DENiZLi BU KEZ 3.9 iLE SALLANDI, HALK PANiK YAŞADI

DEPREMiN ATEŞi DÜŞMÜYOR
Buldan Merkezli 5.1 büyüklüğündeki depremin artçıları devam
ediyor. İlk sarsıntının üzerinden bir hafta geçmesine rağmen
depremin ateşi düşmüyor. Saat 09.03’te meydana gelen 3.9
büyüklüğündeki deprem halkta korku ve panik yarattı. 

Kaza, 23 Şubat Pazartesi günü Kale
ilçesi Hürriyet Mahallesi’nde meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre H.Ö., ida-
resindeki kamyonet ile geri manevra
yaptığı esnada arkasında yaya olarak
hareket eden 86 yaşındaki Hazal Taf-
lan’ı fark edemedi. H.Ö.’nün manev-
rası yapmasıyla kamyonet yaşlı
kadınının bacaklarının üzerinden geçti. 

Sürücü H.Ö., durumu fark ederek
yaralı kadının yardımına koştu. Sürücü
H.Ö. talihsiz kadını aracına bindirerek
hastaneye götürdü. Kale Devlet Hasta-
nesi’nde ilk müdahalesi yapılan Hazal
Taflan ambulansla Denizli’ye sevk
edildi. Denizli’de tedavisi süren Hazal
Taflan, 13 gün süren yaşam mücadele-
sini kaybetti. (İHA)

13 GÜN ÖNCE GERi MANEVRA YAPAN
KAMYONETiN ALTINDA KALMIŞTI

YAŞLI KADIN HAYATA
TUTUNAMADI

Denizli’nin Kale ilçesinde geri manevra yapan kam-
yonetin altında kalan 86 yaşındaki talihsiz kadın 13
gün süren yaşam mücadelesini kaybetti.

Denizli’nin Kale ilçesinde yasa
dışı silah ve mühimmat bulundurul-
duğu bilgisi üzerine jandarma ekipleri
harekete geçti. Kale İlçe Jandarma
Komutanlığı ekipleri, Kale Cumhuri-
yet Başsavcılığı koordinesinde yürü-
tülen çalışma kapsamında ilçede
operasyon gerçekleştirildi. 

Operasyon kapsamında adreste ve
araçlarda yapılan aramalarda 5 adet
tabanca ve şarjörü, 2 adet av tüfeği,
60 adet ses fişeği, 50 adet 7.65 ça-
pında fişek, 5 adet tabanca parçası ve 1 adet tabanca
şarjörü, 2 kilogram barut, 35 adet kartuş ile 6 parça

kartuş dolum aparatı ele geçirildi. Operasyon kapsa-
mında yakalanan 2 şüpheli şahıs hakkında adli işlem
başlatıldı. (İHA)

SİLAH VE MÜHİMMAT ELE GEÇERİLDİ, 2 ŞÜPHELİ YAKALANDI

KALE’DE SiLAH OPERASYONU
Denizli’nin Kale ilçesin-
de jandarma ekiplerinin
düzenlediği operasyon-
da çok sayıda silah, mü-
himmat ve patlayıcı mad-
de ele geçirildi. Operas-
yon kapsamında yakala-
nan 2 şüpheli hakkında
adli işlem başlatıldı.

Denizli’nin doğal güzellikleriy-
le öne çıkan ilçesi Çameli, turizm
alanında önemli bir başarıya daha
imza attı. Türkiye Turizm Tanıtım
ve Geliştirme Ajansı tarafından yö-
netilen ve Türkiye’nin dijital tu-
rizm vitrini olarak bilinen GoTür-
kiye platformu, Çameli’yi resmi
destinasyonları arasına dahil etti.

Son yıllarda ekoturizm, yayla
turizmi ve doğa sporlarıyla dikkat

çeken ilçe, platformda "Sürdürüle-
bilir Turizm Destinasyonu" katego-
risinde yer aldı. Çameli; el değme-
miş doğası, zengin kültürel mirası
ve yöresel mutfağıyla artık hem
Türkçe hem de İngilizce içeriklerle
uluslararası gezginlere tanıtılıyor.
GoTürkiye üzerinden hazırlanan
içeriklerle birlikte Çameli’nin do-
ğal rotaları, yaylaları, konaklama
imkanları ve bölgeye özgü dene-

yimler dünyanın dört bir yanındaki
turistlerin erişimine açıldı. Böylece
küresel seyahat planları yapan zi-
yaretçiler, ilçenin sunduğu doğa ve
kültür zenginliklerine tek tıkla ula-
şabilecek.

Çameli’nin uluslararası bir tu-
rizm platformunda yer alması, ilçe-
nin tanınırlığını artırmanın yanı
sıra bölge ekonomisine de önemli
katkılar sağlaması beklenen bir ge-

lişme olarak değerlendirili-
yor. Çameli Belediyesi ve
turizm paydaşlarının yürüt-
tüğü sürdürülebilir turizm
çalışmaları sayesinde ilçe-
nin, doğa turizmi alanında
daha geniş kitlelere ulaş-
ması hedefleniyor. Bu ge-
lişme sadece Çameli için
değil, Denizli turizmi için
de önemli bir adım olarak
görülüyor. Doğal güzellik-
leri ve alternatif turizm po-
tansiyeliyle dikkat çeken
Çameli’nin, önümüzdeki
dönemde uluslararası ziya-
retçi sayısını artırması bek-
leniyor. (İHA)

ÇAMELi’NiN DOĞAL GÜZELLiKLERi
GOTÜRKiYE PLATFORMUNDA

Denizli’nin doğasıyla büyüleyen ilçesi Çameli, sürdürülebilir turizm vizyonuyla
uluslararası tanıtım ağında yerini aldı. GoTürkiye platformuna dahil edilen ilçe,
artık dünyanın dört bir yanından gezginlere kapılarını dijital ortamda açıyor.



Manisa'nın Köprübaşı
ilçesine bağlı Killik Ma-
hallesi'nden 9 yıl önce
Manisa merkeze taşınan
Levent Sertkaya, son yıl-
larda artan yaşam maliyet-
leri ve ev kiralarının
yükselmesi nedeniyle
2023 yılında köyüne geri
dönme kararı aldı. 

Şehirde kiraların nere-
deyse asgari ücret seviye-
sine çıktığını belirten
Sertkaya, köyüne dönerek
kendi işini kurmaya karar
verdi. Mahallesinde bin
tavuk kapasiteli bir kümes
kuran Sertkaya, gezen
tavuk yumurtası üretimine
başladı. 

Üretime 50 tavukla
başladığını ve bugün 400
tavukla devam ettiğini
söyleyen Sertkaya, günlük ortalama 325 yumurta elde
ettiğini belirtti. kendi geçimlerini kazanmaya başla-
dıklarını ve ürettiği yumurtaları günlük olarak paket-
leyip müşterilerine ulaştırdığını ifade eden Sertkaya,

"Şimdilik 400 tavuk ile başladım. Günlük yaklaşık
325 yumurta alıyoruz. Yumurtaları hemen müşterileri-
mize ulaştırıyoruz. Köprübaşı'ndaki müşterilerime ve-
riyorum, ayrıca Köprübaşı ve Salihli pazarlarında da
satış yapıyorum" dedi. 

Tavukların doğal beslenmesine önem verdiğini
vurgulayan Sertkaya, tarlasının bir bölümüne yonca,
mısır ve çeşitli yem bitkileri ektiğini söyledi. Günlük
olarak yumurtaları tek tek topladığını belirten Sert-
kaya, ürünlerin doğal olması nedeniyle müşterilerden
olumlu geri dönüşler aldığını dile getirdi. 

Ailesinin de zaman zaman üretim sürecinde kendi-
sine destek verdiğini kaydeden Sertkaya, "Müşteriler-
den çok güzel dönüşler alıyorum. Burada beslenen
tavukların yumurtası, kabuğu bile farklı bir tonda olu-
yor. Lezzeti de bambaşka. Uzun zaman böyle yumurta
yemeyenler köyde ürettiğimiz yumurtayı yiyince ‘yu-
murtanın tadını unutmuşuz' diyor. Bu da bizi mutlu
ediyor" ifadelerini kullandı. 

Şehir hayatının artık zorlaştığını belirten Sert-
kaya, büyük şehirlerde trafik, gürültü ve kapalı ortam-
larda uzun saatler çalışmanın insanlarda stres
oluşturduğunu ifade ederek, köyde üretim yapmanın
kendisi için daha huzurlu bir yaşam sunduğunu söy-
ledi. (İHA)
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Hazine ve Maliye Bakanlığı, 2026 yılı Şu-
bat ayı Merkezi Yönetim Bütçe Gelişmeleri’ni
açıkladı. Buna göre, Şubat ayında merkezi yö-
netim bütçe giderleri 1 trilyon 329,2 milyar TL,
bütçe gelirleri 1 trilyon 353,6 milyar TL ve büt-
çe fazlası 24,4 milyar TL olarak gerçekleşti.
Ayrıca, faiz dışı bütçe giderleri 1 trilyon 145,5
milyar TL ve faiz dışı fazla ise 208,1 milyar TL
olarak gerçekleşti.

Bütçe dengesi
Merkezi yönetim bütçesi 2025 yılı Şubat

ayında 310 milyar 92 milyon TL açık vermiş
iken 2026 yılı Şubat ayında 24 milyar 366 mil-
yon TL fazla verdi.

2025 yılı Şubat ayında 170 milyar 403 mil-
yon TL faiz dışı açık verilmiş iken 2026 yılı
Şubat ayında 208 milyar 62 milyon TL faiz dışı
fazla verildi.

Bütçe giderleri
Merkezi yönetim bütçe giderleri Şubat ayı

itibarıyla 1 trilyon 329 milyar 226 milyon TL
olarak gerçekleşmiştir. Faiz harcamaları 183
milyar 696 milyon TL, faiz hariç harcamalar
ise 1 trilyon 145 milyar 531 milyon TL olarak
gerçekleşmiştir.

2026 yılında merkezi yönetim bütçe giderle-
ri için öngörülen 18 trilyon 978 milyar 815
milyon TL ödenekten Şubat ayında 1 trilyon
329 milyar 226 milyon TL gider gerçekleştiril-
miştir. Geçen yılın aynı ayında ise 1 trilyon 33
milyar 517 milyon TL harcama yapıldı.

Şubat ayı bütçe giderleri geçen yılın aynı
ayına göre yüzde 28,6 oranında arttı. Giderlerin
bütçe ödeneklerine göre gerçekleşme oranı ise
2025 yılında yüzde 7 iken 2026 yılında da yüz-
de 7 oldu. Faiz hariç bütçe giderleri geçen yılın
aynı ayına göre yüzde 28,2 oranında artarak 1

trilyon 145 milyar 531 milyon TL olarak ger-
çekleşti. Faiz hariç giderlerin bütçe ödenekleri-
ne göre gerçekleşme oranı ise 2025 yılında
yüzde 7 iken 2026 yılında yüzde 7,1 oldu.

Bütçe gelirleri
Merkezi yönetim bütçe gelirleri Şubat ayı

itibarıyla 1 trilyon 353 milyar 593 milyon TL
olarak gerçekleşti. Vergi gelirleri 1 trilyon 121
milyar 978 milyon TL, genel bütçe vergi dışı
gelirleri ise 183 milyar 730 milyon TL oldu.

2025 yılı Şubat ayında bütçe gelirleri 723
milyar 425 milyon TL iken 2026 yılının aynı
ayında yüzde 87,1 oranında artarak 1 trilyon
353 milyar 593 milyon TL olarak gerçekleşti.
Bütçe tahminine göre bütçe gelirlerinin Şubat
ayı gerçekleşme oranı 2025 yılında yüzde 5,7
iken 2026 yılında yüzde 8,3 oldu.

2026 yılı Şubat ayı vergi gelirleri tahsilatı

geçen yılın aynı ayına göre yüzde 91,8 oranın-
da artarak 1 trilyon 121 milyar 978 milyon TL
oldu. Vergi gelirlerinin bütçe tahminine göre
gerçekleşme oranı ise 2025 yılında yüzde 5,3
iken 2026 yılında yüzde 8,1 oldu.

2026 Yılı OcAk-ŞuBAt Dönemİ
merkezİ Yönetİm Bütçe

gerçekleŞmelerİ

2026 yılı Ocak-Şubat döneminde merkezi
yönetim bütçe giderleri 2 trilyon 965 milyar
TL, bütçe gelirleri 2 trilyon 774,8 milyar TL ve
bütçe açığı 190,2 milyar TL olarak gerçekleşti.
Ayrıca, faiz dışı bütçe giderleri 2 trilyon 324,9
milyar TL ve faiz dışı fazla ise 449,9 milyar TL
olarak gerçekleşti.

Bütçe dengesi
Merkezi yönetim bütçesi 2025 yılı Ocak-

Şubat döneminde 449 milyar 351 milyon TL
açık vermiş iken 2026 yılı Ocak-Şubat döne-
minde 190 milyar 177 milyon TL açık vermiş-
tir. 2025 yılı Ocak-Şubat döneminde 146 mil-
yar 644 milyon TL faiz dışı açık verilmiş iken
2026 yılı Ocak-Şubat döneminde 449 milyar
935 milyon TL faiz dışı fazla verildi.

Bütçe giderleri
Merkezi yönetim bütçe giderleri Ocak-Şu-

bat dönemi itibarıyla 2 trilyon 965 milyar 15
milyon TL olarak gerçekleşti. Faiz harcamaları
640 milyar 112 milyon TL, faiz hariç harcama-
lar ise 2 trilyon 324 milyar 903 milyon TL ola-
rak gerçekleşti.

2026 yılı Ocak-Şubat döneminde merkezi
yönetim bütçe giderleri geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 41,9 oranında artarak 2 tril-
yon 965 milyar 15 milyon TL olarak gerçekleş-
ti. Faiz hariç bütçe giderleri geçen yılın aynı
dönemine göre yüzde 30,1 oranında artarak 2
trilyon 324 milyar 903 milyon TL olarak ger-
çekleşti.

Bütçe gelirleri
Merkezi yönetim bütçe gelirleri Ocak-Şubat

dönemi itibarıyla 2 trilyon 774 milyar 838 mil-
yon TL olarak gerçekleşti. Vergi gelirleri 2 tril-
yon 303 milyar 196 milyon TL, genel bütçe
vergi dışı gelirleri ise 391 milyar 731 milyon
TL oldu.

2025 yılı Ocak-Şubat döneminde bütçe ge-
lirleri 1 trilyon 640 milyar 508 milyon TL iken
2026 yılının aynı döneminde yüzde 69,1 ora-
nında artarak 2 trilyon 774 milyar 838 milyon
TL olarak gerçekleşti. 2026 yılı Ocak-Şubat
dönemi vergi gelirleri tahsilatı geçen yılın aynı
dönemine göre yüzde 67,2 oranında artarak 2
trilyon 303 milyar 196 milyon TL oldu. (İHA)

bUTcE sUbAT AyıNDA 24,4 miLyAR TL fAzLA vERDi
şubat ayında merkezi yönetim bütçe giderleri 1 trilyon 329,2 milyar tL, bütçe gelirleri 1 trilyon 353,6 milyar tL ve bütçe
fazlası 24,4 milyar tL olarak gerçekleşti. Ocak-şubat döneminde merkezi yönetim bütçe giderleri 2 trilyon 965 milyar
tL, bütçe gelirleri 2 trilyon 774,8 milyar tL ve bütçe açığı 190,2 milyar tL olarak gerçekleşti.

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), Şubat ayı Tarım Ürünleri
Üretici Fiyat Endeksi verilerini açık-
ladı. Buna göre Tarım-ÜFE’de, Şubat
ayında bir önceki aya göre yüzde
0,21 artış, bir önceki yılın Aralık
ayına göre yüzde 8,69 artış, bir ön-
ceki yılın aynı ayına göre yüzde
40,10 artış ve on iki aylık ortalama-
lara göre yüzde 38,97 artış gerçek-
leşti.

Sektörlerde bir önceki aya göre,
tarım ve avcılık ürünleri ve ilgili hiz-
metlerde yüzde 0,03 artış, ormancılık
ürünleri ve ilgili hizmetlerde yüzde
6,54 artış ve balık ve diğer balıkçılık

ürünleri; su ürünleri; balıkçılık için
destekleyici hizmetlerde yüzde 0,42
azalış gerçekleşti. Ana gruplarda bir
önceki aya göre, tek yıllık (uzun
ömürlü olmayan) bitkisel ürünlerde
yüzde 4,26 artış, çok yıllık (uzun
ömürlü) bitkisel ürünlerde yüzde 5,83
azalış ve canlı hayvanlar ve hayvan-
sal ürünlerde yüzde 4,24 artış gerçek-
leşti.

Yıllık değişimin en yüksek olduğu
alt grup yüzde 110,06 artış ile yumu-
şak çekirdekli meyveler ve sert çekir-
dekli meyveler, aylık değişimin en
yüksek olduğu alt grup yüzde 24,52
artış ile turunçgiller oldu. (İHA)

çifTçiNiN ENfLAsyONU 
ŞUbAT’TA yAvAŞLADı

tarım ürünleri üretici fiyat endeksi (tarım-ÜfE)
yıllık yüzde 40,10 arttı, aylık yüzde 0,21 arttı.

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde şubat ayında etkili olan
yağışların ardından dağlarda papatya ve çeşitli kır çiçek-
lerinin yoğun şekilde açması, arıcılıkla uğraşan üreticileri
sevindirdi. Sarıgöl ilçesine bağlı Baharlar ile Emcelli ma-
halleleri arasında bulunan Olcak mevkiindeki dağ yamaç-
ları, papatya ve farklı kır çiçekleriyle adeta renk cümbü-
şüne dönüştü. Doğadaki bu zengin bitki örtüsü arıcılar
için önemli bir polen ve nektar kaynağı oluştururken, böl-
geye mantar toplamaya giden vatandaşların da dikkatini
çekti.  Bölgedeki üreticiler, yağışların ardından doğada
oluşan bu çiçek bolluğunun arıların gelişimi ve bal verimi
açısından umut verici olduğunu ifade etti. (İHA)

DAğLAR çiçEK AçTı, ARıcıLAR UmUTLANDı   
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde şubat ayında yağan bol yağışların ardından dağ yamaçlarında papatya ve çeşitli
kır çiçekleri yoğun şekilde açtı. doğadaki bu bolluk, arıcılıkla uğraşan üreticilerin yüzünü güldürdü.   

KENDi iŞiNiN PATRONU OLDU
Ev kiraLarı şEhirdEn kaçırdı, köydE "gEzEn tavuk" çiftLiği kurdu 

Manisa'da artan ev kiraları nedeniyle şehir hayatını bırakan 32 ya-
şındaki Levent Sertkaya, köyüne dönerek kurduğu gezen tavuk çift-
liğiyle hem üretime hem de geçimini sağlamaya başladı. 
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan ve Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu'nun katılımlarıyla İstanbul
Üniversitesi Beyazıt Kampüsü'nde
14 Mart Tıp Bayramı kapsamında
"Geçmişten Aldığımız Mirasla, Sağ-
lıklı Türkiye Yüzyılı" temasıyla
tören düzenlendi. 

81 ilden İl Sağlık Müdürleri ile
sağlık hizmetlerinde özverili çalış-
maları ile örnek olan bir hekim ve bir
sağlık çalışanının yer aldığı törene
Denizli'den İl Sağlık Müdürü Uz. Dr.
Berna Öztürk, Denizli Devlet Hasta-
nesi’nden Uz. Dr. Yasin Durkal ile
Hemşire Safure Aksoy katıldı.

Tıp Bayramı dolayısıyla düzenle-
nen program, Sağlık Bakanı Prof. Dr.
Kemal Memişoğlu’nun açılış konuş-
masıyla başladı. Törende sağlık
emekçilerine seslenen Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan, yalnızca
sağlık sistemini dönüştürmekle, yeni-
lemekle, güçlendirmekle kalmadıkla-
rını belirterek, aynı zamanda hizmet
sunumundaki zihniyeti ve paradig-
mayı da değiştirerek, sağlıkta bir
daha asla kapanmayacak tertemiz bir
sayfa açtıklarını ifade etti.

Programda sağlık alanında göster-
dikleri özverili çalışmalarla öne
çıkan sağlık çalışanlarına "14 Mart
Tıp Bayramı Sabuncuoğlu Şerefed-
din Ödülleri" verildi. Denizli Devlet
Hastanesi’nde hemşire olarak görev
yapan Safure Aksoy, Sabuncuoğlu
Şerefeddin Ödülleri kapsamında
“Hizmet Ödülü”ne layık görüldü.
Başarısıyla Denizli’yi gururlandıran
Aksoy’a ödülünü Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan verdi.

Törende 81 ilden programa katı-
lan hekim ve sağlık çalışanlarına te-
şekkür belgeleri takdim edildi.
Denizli'den katılan İl Sağlık Müdürü

Uz. Dr. Berna Öztürk ve Uz. Dr.
Yasin Durkal da belgelerini aldı.

Denizli İl Sağlık Müdürü Uz. Dr.
Berna Öztürk, başarılı ve özverili ça-
lışmalarından dolayı teşekkür belgesi
alan Uz. Dr. Yasin Durkal ile ödül-

lendirilen Hemşire Safure Aksoy'u
kutladı. Öztürk, sağlık hizmetlerinin
fedakarlık, emek ve büyük bir so-
rumluluk gerektirdiğini belirterek,
sağlık çalışanlarının 14 Mart Tıp
Bayramı’nı kutladı. METİN ELTAŞ

DENİZLİLİ HEMŞİRE AKSOY, CUMHURBAŞKANI 
ERDOĞAN’IN ELİNDEN ÖDÜLÜNÜ ALDI

GURURLANDIRAN 
BASARI

Denizli Devlet Hastanesi hemşirelerinden Safure
Aksoy, Sabuncuoğlu Şerefeddin Ödülleri kapsamında
Hizmet Ödülüne layık görüldü. Başarısı ile Denizli’yi
gururlandıran hemşire Safure Aksoy ödülünü Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın elinden aldı. 

Denizli Tabip Odası’nın 12 Nisan Pazar
günü yapılacak seçimli genel kurulunda aday
olacağını açıklayan Prof. Dr. Gökhan Önem
başkanlığındaki Çağdaş Hekimler Grubu, De-
nizli Gazeteciler Cemiyeti’nde basın toplantısı
düzenledi. Toplantıya; yönetim, denetleme ve
onur kurulları ile merkez konseyi delegesi aday-
ları katıldı.Daha önce de Denizli Tabip Odası
başkanlığı yapan, Pamukkale Üniversitesi Tıp
Fakültesi Kalp ve Damar Cerrahisi Anabilim
Dalı Öğretim Üyesi olan Prof. Dr. Gökhan
Önem, Çağdaş Hekimler Grubu adına yaptığı
açıklamada, zorlu bir eğitim gerektiren hekimlik
mesleğinin mensupları olarak son yıllarda uygu-
lanan yanlış sağlık politikaları sonucunda en sı-
kıntılı dönemlerini yaşadıklarını ifade etti.
Uğradıkları ciddi hak kayıplarının yanı sıra mes-
leki itibarlarının zedelendiğini dile getiren
Önem, hekimlerin aidiyet duygusunun zayıflatıl-
dığını ve olumlu bir gelecek beklentisinin çok
azaldığını vurguladı. Gökhan Önem, sağlıkta
şiddet, düşük ücretler, yoğun çalışma şartları ve
mesleki itibarsızlaşma nedeniyle tıp fakültelerin-
den her yıl mezun olan beş hekimden birinin
yurtdışına göç ettiğini kaydetti.Hekimlik mesle-
ğinin toplumsal yaşamda hak ettiği yeri yeniden
alabilmesi için tabip odalarına büyük görevler
düştüğünü hatırlatan Önem, “Tarih yaprakları
bilimin ışığında toplumların çağdaşlaşmasına
yön vermiş hekimlerle doludur. Böyle bir mes-
lek grubunun mensupları olarak bizler, sağlık
politikalarına yön verebilmeliyiz; hatta vermek

zorundayız. Koruyucu ve tedavi edici ‘iyi he-
kimlik’ uygulamalarını bizden daha iyi kim bile-
bilir? Etik değerlerimizden ve Hipokrat
yeminimizden bizi hiçbir güç uzaklaştıramaz;
buna izin vermeyiz. İşte bu bilinçle yola çıkan
‘Çağdaş Hekimler Grubu’ olarak Denizli Tabip
Odası’nın 12 Nisan Pazar günü yapılacak seçim-
lerinde adayız” dedi.Çağdaş Hekimler Gru-
bu’nun, başta mesleğin ana unsuru olan
pratisyen hekimler, işyeri hekimleri ve aile he-
kimleri olmak üzere uzman hekimler, muayene-
hane hekimleri, öğretim üyeleri, asistan
hekimler, tıp öğrencileri ve emekli hekimlerin
sorunlarının çözülmesinde Denizli Tabip

Odası’nın gür sesi olmaya aday olduğunu vur-
gulayan Önem, “Bu amaçla hekim arkadaşları-
mızın tabip odamıza aktif katılımını sağlamak
Çağdaş Hekimler Grubu'nun birincil görevleri
arasında olacaktır. Çağdaş Hekimler Grubumuz,
meslektaşlarımızın haklarını korumak, yeni hak-
lar kazanılması için mücadele etmek, kutsal he-
kimlik mesleğimizin onurunu tekrar kazanması
için çalışmalar yapmak ve sorunlarımıza duyar-
lılığı artırarak güç birliği oluşturmak için müca-
dele edecektir” diye konuştu.Çağdaş Hekimler
Grubu olarak diğer tabip odaları ile güç birliği
oluşturarak, daha güçlü bir meslek hakları savu-
nucusu olacaklarını belirten Önem, sağlık siste-
mine dair güçlü politikalar üreten bir Türk
Tabipleri Birliği oluşması için de mücadele ede-
ceklerinin kaydetti. Önem, “Sağlık alanında yer
alan sivil toplum kuruluşları ile birlikte sağlık
sorunlarının çözümüne yönelik çözüm önerileri
ve politikalar üreteceğiz. Tüm hekim alanlarını
bir araya getirerek Hekim Konseyi'ni oluşturaca-
ğız. Bu konseyle tüm hekimlik alanlarının so-
runlarını değerlendirerek çözüm önerilerimizi
hayata geçireceğiz. Çağdaş Hekimler Grubu ola-
rak seçildiğimiz takdirde Denizli Tabip Oda-
sı’nın fiziki şartlarını iyileştirmek için çalışma
yapacağız.  Meslektaşlarımız için eğitim semi-
nerleri yanı sıra bilimsel ve sosyal etkinlikler
düzenleyeceğiz” dedi.

Çağdaş Hekimler Grubu olarak tüm hekimlik
alanlarını kapsayacak şekilde bir liste için özen
gösterdiklerine işaret eden Önem, “Listemizde
genç meslektaşlarımıza da yer vererek geçmişin

tecrübesini gençliğin dinamizmiyle birleştirdik.
Denizli’de ilk kez bir asistan hekim meslektaşı-
mıza yönetim kurulunda yer vererek asistan he-
kimlerin sesinin daha gür duyulmasını
sağlamayı amaçladık. Denizli’de görev yapan
tüm meslektaşlarımızı meslek odalarına sahip
çıkmaya, 12 Nisan’da Denizli Tabip Odası se-
çimlerinde Çağdaş Hekimler Grubuna destek ol-
maya çağırıyoruz” dedi. HAKAN BOZKURT

GÜÇLÜ BİR MESLEK ÖRGÜTÜ
Denizli Tabip Odası seçimleri için geri sayım sürüyor. 12 Nisan Pazar günü gerçekleştirile-
cek genel kurulda aday olacağını açıklayan Prof. Dr. Gökhan Önem başkanlığındaki Çağ-
daş Hekimler Grubu, basın mensupları ile bir araya geldi. Hedeflerini açıklayan Gökhan
Önem, güçlü bir meslek örgütü yolunda çalışacaklarını söyledi. 

DENİZLİ TABİP ODASI ADAYI PROF. DR. ÖNEM HEDEFLERİNİ ANLATTI:
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Muhtelif Çelik Profil, Sac, Boru, Tel ve Çit Malzemeleri Alımı İşi 4734 sayılı Kamu İha-
le Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/478729
1- İdarenin
1.1. Adı :MERKEZEFENDİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI PARK VE 

BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :SIRAKAPILAR MAH. 1581 SK. NO: 4 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582653888
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :08.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Merkezefendi Belediyesi Meclis Toplantı Salonu Sırakapılar Mah.

1581 Sok. No:4 Denizli
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Muhtelif Çelik Profil, Sac, Boru, Tel ve Çit Malzemeleri Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:3. Kısım olmak üzere Muhtelif Çelik Profil, Sac, Boru, Tel ve Çit

Malzemeleri Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Karahasanlı Mh. Akça Caddesinde bulunan Park ve Bahçeler

Müdürlüğü kademesine teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi :Teslim süresi sözleşme tarihinden itibaren 45 (kırkbeş) gündür 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesiyle birlikte
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ÇELİK PROFİL, SAC, BORU, TEL VE ÇİT 
MALZEMELERİ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2424392

İYİ Parti İl Başkanlığı tarafından parti
merkezi önünde iftar verildi.İftarda 5 bin
kişi birlikte oruçlarını açtı. 

Yoğun katılımla gerçekleşen iftara iliş-
kin değerlendirmeler yapan İYİ Parti Deniz-
li İl Başkanı Süleyman Semerci, “İftarımıza
sadece halkımız katıldı. 

Protokolümüz yok, sürpriz bir isim ve

genel merkezden katılım yok. Sadece vatan-
daşlarımız” diye konuştu.

Ramazan Bayramı’na günler kala iftar
yemeği verdiklerini ifade eden Semerci,
“Çok şükür ki vatandaşımızın güzel tepkile-
riyle karşılaştık. Şimdiden ekonomisi düz-
gün, huzurlu, adaletli nice ramazanlar ve
bayramlar dilerim” dedi. AYSEL ÇETİN

VATANDAŞLARI BEREKET SOFRASINDA BULUŞTURDU

iYi PARTi’DEN iFTAR
İYİ Parti Denizli İl Teşkilatı
tarafından düzenlenen if-
tarda vatandaşlar ve partili-
ler bir araya geldi. 

Denizli’de spor kültürünü yaygın-
laştırmak ve sporu bir yaşam biçimi
haline getirmek amacıyla düzenlenen
Büyükşehir Belediyesi Spor Kursları
kapılarını bir kez daha açıyor. Modern
tesislerde, profesyonel antrenörler eş-
liğinde 7’den 70’e her yaş grubuna
hitap eden eğitimlerle Denizli, sporun
merkezi olmaya devam ediyor.

BAŞVURULAR ONLİNE
OLARAK YAPILIYOR

Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği
spor kursları için kayıt süreci, 16 Mart
2026 Pazartesi günü saat 08.30 itiba-
rıyla erişime açıldı. Kayıt işlemleri,
modern belediyecilik anlayışı gereği
sıra beklemeden, hızlı ve güvenilir bir
şekilde belediyenin resmi web sayfası
olan www.denizli.bel.tr adresi üzerin-
den online olarak gerçekleştirilecek.
Sınırlı kontenjan nedeniyle, başvurular
sistem üzerinden başvuru önceliğine
göre otomatik olarak onaylanacak.

EĞİTİMLER 24 MART’TA
BAŞLIYOR

Yüzmeden tenise, okçuluktan pilatese kadar
toplam 23 farklı branşta verilecek eğitimler, ala-
nında uzman antrenörler eşliğinde yapılacak.
Özellikle çocukların motor gelişimlerini destek-
leyecek branşların yanı sıra, yetişkinlerin stres
atabileceği ve sağlıklı kalabileceği fitness,
zumba ve yoga gibi popüler alanlara bu dönem
de yer verildi. Kayıt sürecinin tamamlanmasının
ardından, yeni dönemin ilk eğitimleri 24 Mart
2026 Salı günü başlayacak. Denizli Büyükşehir

Belediyesi’nin tam donanımlı spor kompleksle-
rinde yapılacak olan dersler, hijyen standartla-
rına uygun ve modern ekipmanlarla desteklenen
ortamlarda sunulacak.

Kurs programları, yaş grupları ve tesislerin
detaylı çalışma takvimi hakkında bilgi almak is-
teyenler, İncilipınar Kapalı Yüzme Havuzu ve
Spor Kompleksi için (0258) 211 00 70, Yenişe-
hir Spor Merkezi için (0258) 373 03 67 ve Mer-
kezefendi Geleneksel Spor Oyunları Kompleksi
için (0258) 262 11 22 iletişim numaralarından
detaylı bilgi alabilir. HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR YENİ DÖNEM SPOR KURSLARI BAŞVURULARI BAŞLADI

23 BRANŞTA ÜCRETSiZ EĞiTiM

Denizli Büyükşehir Belediyesi, “Spor Şehri Denizli” vizyonuyla binlerce
vatandaşı sporla buluşturmaya devam ediyor. 23 farklı branşta ücretsiz
olarak sunulacak yeni dönem spor kursları için başvurular başladı.



Çalışmalar kapsamında toplam bin 320 metre
uzunluğunda ve 14 metre genişliğinde yeni yol
inşa edilirken, 2,5 metre genişliğinde kaldırımlar
da yapıldı. Projede 27 bin metrekare asfalt serimi
ve 6 bin metrekare parke uygulaması gerçekleş-
tirildi. Çalışmalar için yaklaşık 5.200 ton asfalt
kullanılırken, Denizli Büyükşehir Belediyesi Fen
İşleri Dairesi Başkanlığı tarafından sıcak asfalt
serimi tamamlandı. Ardından Ulaşım Dairesi
Başkanlığı ekipleri tarafından yol çizgi çalışma-
ları yapılarak yollar trafiğe hazır hale getirildi.

BÖLGEYE 450 MİLYON LİRALIK
DEV YATIRIM

Yol çalışmalarından önce bölgede altyapı ih-
tiyacını karşılamak amacıyla Denizli Su ve Ka-
nalizasyon İdaresi (DESKİ) tarafından kapsamlı
bir altyapı yatırımı gerçekleştirildi. Uzun vadeli
ihtiyaçlar göz önünde bulundurularak hayata ge-
çirilen proje kapsamında 450 milyon TL’lik alt-
yapı ve üstyapı yatırımı yapıldı. Tamamlanan

bağlantı yolları sayesinde hastanenin hizmete
girmesiyle birlikte hem ambulansların hem de
vatandaşların hastaneye hızlı ve güvenli ulaşım
sağlaması hedefleniyor. Büyükşehir Belediye-

si’nin koordineli altyapı ve üstyapı çalışmala-
rıyla bölge, sağlık yatırımıyla birlikte modern bir
ulaşım altyapısına kavuşmuş oldu. 

HABER MERKEZİ
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Servetimizi değil, insanlığımızı büyüte-
lim… Çünkü öldüğümüzde yanımızda sa-
dece iyiliklerimiz kalır.

Bir gün Peygamber Efendimiz Hz.  Mu-
hammed (s.a.v.), kızı Fatma’ya sorar:

“ Kızım, kestiğimiz koyunun ne kadarını
dağıttın?”

Hz. Fatma şöyle cevap verir:
“ Bir ön bacak hariç hepsini dağıttım ba-

bacığım.”
Allah Resulü’nün cevabı ise insanlık tari-

hinin en büyük ekonomik derslerinden biri-
dir:

“ Demek ki o ön bacak hariç hepsi bizim
oldu kızım.”

Çünkü insanın verdiği kalır… sakladığı
değil.

Atalarımız da bu gerçeği şu sözle anlatır:
“Ne verirsen elinle, o gider seninle.”
Kur’an-ı Kerim’de namazla birlikte en çok

emredilen ibadetlerden biri de zekâttır. Altı
bini aşkın ayetin kırktan fazlasında namaz-
dan hemen sonra zekât zikredilir.

Kazandığımız servetin en az kırkta biri fa-
kirin hakkıdır. Bu bir iyilik değil, bir hak tes-
limidir. İnsan zekât verdiğinde aslında kim-
seye lütuf yapmış olmaz; sadece ihtiyaç
sahibinin hakkını iade etmiş olur.

Zekâtını vermeyip servetini yığanlar için
Kur’an’da çarpıcı bir uyarı vardır:

“Altın ve gümüşü biriktirip de onları Allah
yolunda harcamayanlar var ya; işte onları
acıklı bir azapla müjdele!”

(Tevbe Suresi 34)
Bir an düşünün…
Dünyanın en zengin insanlarından biri ola-

bilirsiniz. Bankalarda milyonlarınız, kasa-
larda altınlarınız olabilir. Ama öldüğünüz
gün bütün o servet mirasçılara kalacak. Top-
rağın altına indiğinizde yanınızda ne evleri-
niz olacak ne arabalarınız ne de bankadaki
hesaplarınız… Sizinle birlikte kabre girecek
tek şey Allah rızası için verdiğiniz sadakalar,
bir yetimin duası ve bir fakirin yüzündeki te-
bessüm olacaktır.

Aslında İslam’ın emrettiği zekât ve infak
düzeni hakkıyla uygulanabilseydi, bugün
dünyada ne açlık kalırdı ne de derin yok-
sulluk. 

Bugün milyarlarca liralık servete sahip bir-
çok ünlü isim var. Ama yakın zamanda iki
sanatçı çok güzel bir örnek sergiledi.

Yıldız Tilbe Gazze’de kurulacak bir çadır
kent için büyük bir bağış yaptı. Daha önce
de Gazze’de iftar sofraları kurmuştu.

Çelik ise deprem bölgesinde yüzlerce in-
sanın veresiye defterlerini ve eczane borç-
larını kapattı.

Belki onlar bunu sadece insanlık adına
yaptılar. Ama aslında ahiretlerine de yatırım
yaptılar.

Çünkü insan öldüğünde serveti burada
kalır… ama verdiği sadakalar onu öbür dün-
yada bekler.

Bu yüzden diyoruz ki:
Helal olsun Yıldız Tilbe’ye…
Helal olsun Çelik’e…
Bazıları servetini  büyütür…
Bazıları ise insanlığını.

HELÂL OLSUN YILDIZ TİLBE 
HELÂL OLSUN ÇELİK!

Ahirete giden tek şey: Paylaştıklarımız

CANDAN GÖNÜLDEN

Ramazan 
CANURAL

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR, ACiL DURUM HASTANESi iÇiN ULAŞIM ALTYAPISINI TAMAMLADI 

450 MiLYONLUK YATIRIM
Denizli Büyükşehir Belediyesi, Karahasanlı Mahallesi’nde yapımı süren Acil Durum Has-
tanesi’nin ulaşım altyapısını tamamladı. Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri tarafından
yürütülen çalışmalarla hastanenin bağlantı yolları kısa sürede hizmete hazır hale geti-
rilerek bölgedeki ulaşım daha güvenli ve konforlu bir yapıya kavuşturuldu.

Pamukkale Belediyesi, bayram tatilinde
vatandaşların bütçesini düşünerek anlamlı bir
adıma imza attı. Denizli’nin en büyük tematik
parkı olan Seyir Tepesi’nde; araç girişi, oto-
park ve çocukların vazgeçilmezi olan trambo-
lin alanı bayram süresince tamamen ücretsiz
olacak. Vatandaşlar, doğanın kalbinde yer
alan Seyir Tepesi’nde, eşsiz Denizli manzara-
sında bayramın tadını çıkarabilecek.

“BAYRAMIN KEYFİNİ BİRLİKTE
ÇIKARALIM”

Tüm Denizli halkını bu özel noktada bu-
luşmaya davet eden Pamukkale Belediye Baş-
kanı Ali Rıza Ertemur, “Seyir Tepesi Şehir
Ormanı, Denizli’mizin nefes aldığı en huzurlu
alanlardan biri. Biz istedik ki; bu bayramda
hiçbir hemşehrimiz bütçe hesabı yapmasın,

ailesi ve sevdikleriyle gönül rahatlığıyla vakit
geçirsin. Bayramın ikinci ve üçüncü günü
hem girişleri hem de çocuklarımız için tram-
bolin alanını ücretsiz hale getirdik. Halkımı-
zın mutluluğu bizim için en büyük bayram
hediyesidir. Tüm hemşehrilerimin bayramını
kutluyor, bu güzel atmosferi paylaşmak için
herkesi Seyir Tepesi’ne bekliyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDiYESi’NDEN BAYRAM HEDiYESi

SEYiR TEPESi UCRETSiZ
Pamukkale Belediyesi’nden Denizlililere bayram hediyesi. Denizli’nin en büyük tematik parkı
olan Seyir Tepesi Şehir Ormanı, bayramın 2. ve 3. günü kapılarını vatandaşlara ücretsiz açacak.

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, il ge-
nelinde tarımsal üretim alanlarında fenolojik gözlemler
gerçekleştiriyor. Teknik ekipler, hububat ekili alanlar ile
örtü altı üretim yapılan sahalarda incelemelerde buluna-
rak bitkilerin gelişim süreçlerini yakından takip ediyor.

Sahada görev yapan teknik personel, üretim alanlarını
yerinde inceleyerek bitkilerin gelişim evrelerini değerlen-
diriyor. Yapılan fenolojik gözlemler sayesinde üretim sü-
recinde karşılaşılabilecek olası sorunların erken tespit
edilmesi ve gerekli önlemlerin zamanında alınması amaç-
lanıyor. AYSEL ÇETİN

TARIM EKiPLERi HUBUBAT VE ÖRTÜ ALTI EKiM ALANLARINI iNCELiYOR

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü
ekipleri, bitki gelişimini yakından takip
ediyor. Ekipler, hububat ekili alanlar ile
örtü altı üretim sahalarında incelemeler
gerçekleştiriyor, teknik destek veriyor. 

BiTKi GELiŞiMiNE YAKIN TAKiP
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Ülkemiz 1950’lerden sonra, her on yılda bir
darbe yaşadı. Askeri darbeler sonucu kurulan
Sıkıyönetim mahkemelerinde; binlerce insan,
muhalif suçsuz yere yıllarca ceza evlerinde
kaldı. Son darbe; dışa bağımlı FETÖ terör ör-
gütünden geldi. Bu biraz farklı oldu. Terör ör-
gütü uzun yıllar askeriyenin, polisin, yargının,
tüm kamu kurumlarının içine sızmış ve yuva-
lanmış. Devletin içinde paralel bir yapı oluştur-
muş. Devlet içinde elde ettiği güç ile Atatürkçü
subayları devre dışı bırakmak için, uydurma id-
dialar, yalancı tanıklar, sahte deliller ile Erge-
nekon, Casusluk, Balyoz davaları açtılar. Kendi
iktidarlarına engel olabilecek muhalifleri, gaze-
tecileri uydurma deliler ile yargıladılar, hapse at-
tılar. Binlerce insana serçe avlar gibi pusu kur-
dular,  avladılar. Bunca yaşanana rağmen
toplum olarak demokrasiyi içselleştirip, hala ya-
şam biçimi yapamadık.

Demokrasi sorunu ile hukuk devleti so-
runu; bugünde ülkede büyüyerek devam edi-
yor. Birçok Belediyeye kayyum atanmış, mu-
halif birçok Belediye Başkanı tutuklanmış,
görevden uzaklaştırılmış durumda. Basın
yansıdığı kadarıyla iddialara ve sonuçlarına-
bakınca, birçoğunun hakkında somut delil
olmadığı anlaşılıyor. Ortada gizli tanık ve iti-
rafçı dışında bir delil yok. İddia para; yazılı
delil hiç yok. Muhalifler hakkında;sadece id-
dia var.

Anayasaya göre; her türlü düşünceyi ifade
etmek serbest ve hak. İnsanlar düşüncelerini
izin almadan yazarak, çizerek, söyleyerek,

toplantı ve gösteri yaparak ifade edebilir.
Anayasada böyle de; uygulamada muhalifler
için düşünmek serbest, düşünceyi söylemek
yasak.Düşünen, yazan, çizen, muhalif olan;
siyasetçi, iş adamı, gazeteci, yazar tutukla-
nıp, yargılanıyor. Serçe avlanır gibi avlanıp,
hapishanelerde toplanmakta.

Mao 1949 yılında Çin’de komünist devrimi
gerçekleştirir ve ekonomik gelişmeyi yavaş
bulur. Çözüm için1958 yılında "dört haşere
kampanyasını." Başlatır. Ülkede sıtmadan
sorumlu sivrisinekler, vebayı yayan kemir-
genler, karasinekler ile tahıl ve meyveleri yi-
yen serçeler; toplanıp ortadan kaldırılmalı-
dır.Serçe toplama planına,"serçe soyunu
tüketme hareketi" denir.

Hesaplara göre, yılda 4-5 kg tahıl tüketen
serce soyu yok edilmeli.  Yöntem: Yemleme,
tuzağa düşürme, aç bırakma ve yormadır.
Tüm ağaçlara çaputlar bağlanır. Toplu serçe
avına katılanlar ellerindeki tenekeleri, tence-
releri çalarak, çığlıklar atarak serçelerin ha-
vada kalmalarını sağlarlar. Havada fazla ka-
lamayan serçeler bitkin düşerler ve kitlesel
olarak ölmeye başlarlar. 

Sonuç olarak 2-3 yılda tüm serçeler kat-
ledilir. Denge bozulduğu için; tırtıl, çekirge sü-
rüsü, yaprak biti gibi zararlıların nüfusunda
korkunç bir artış yaşanır.Birçok yörede açlık
çekilir. Anlaşılır ki: serçeler aslında bahçelere
giren, zararlı böcekleri yiyen ve tarıma büyük
faydası dokunan kuşlardır. Sovyetler Birliği
ile Kanada'dan vagonlar dolusu serçe getiri-
lir. Toplu serçe katliamı Çinlilere; doğaya,
serçelere saygı duymayı öğretir.

Ülkenin muhalifleri, gazetecileri, düşünen-
leri, yazanı, çizeni, bilim insanları;serçe avlar
gibi avlanır, sabaha karşı yataklarından alınır,
tutuklanır, yargılanırsa; demokrasi, hukuk dev-
leti konusundadengeler bozulur.Çin’in ekolo-
jide, düştüğü duruma düşeriz.Ekonomik den-
geler daha da bozulur, sosyal dayanışma
ulusal birlik yok olur, kalkınma yavaşlar. Ulusal
güç kaybına uğrarız. Serçelerin kıymetini bi-
lelim.

MAVi-YEŞiL

SERÇE AVI

Av. Ali KOYUNCU

Çameli’nin Kirazlıyayla Mahallesi’nde yaşayan
engelli vatandaşlar Süleyman İvgin ve Dudu Öz-
bek’in yol koşulları nedeniyle evlerine ulaşımla-
rında zorluk yaşadıkları bilgisinin alınmasının
ardından Çameli Belediyesi tarafından örnek bir
çalışma başlatıldı. 

Çameli Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekip-
leri, Süleyman İvgin ve Dudu Özbek’in ulaşımla-
rında sorun oluşturan bölgede yol açılması ve
kumlama çalışması başlattı. Yolun tamamlanması
ile engelli vatandaşlar Süleyman İvgin ve Dudu
Özbek, evlerine daha güvenli ve kolay bir şekilde

ulaşabilecek.Engelli hemşehrilerinin günlük haya-
tını kolaylaştırmak ve ulaşımda yaşadıkları zorluk-
ları ortadan kaldırmak için ekiplerin kısa sürede
çalışma başlattığını belirten Çameli Belediye Baş-
kanı Cengiz Arslan, gerekli düzenlemelerin yapıl-
dığını söyledi.

Başkan Arslan, “Çameli Belediyesi olarak en-
gelli vatandaşlarımızın yaşamını kolaylaştıracak
çalışmalara büyük önem veriyor, onların hayatını
kolaylaştıracak her adımı atmaya devam ediyoruz.
Engelleri birlikte aşmak için var gücümüzle çalış-
mayı sürdüreceğiz” dedi. AYSEL ÇETİN

ÇAMELİ BELEDİYESİ’NDEN ÖRNEK ÇALIŞMA

ENGELLi VATANDAS
iCiN YOL YAPILIYOR

Çameli Belediyesi, örnek olacak bir çalışmaya imza atıyor. İlçenin Kirazlıyayla
Mahallesi’nde yaşayan iki engelli vatandaşın ulaşımlarını kolaylaştırmak için
yol çalışması yürütülüyor. Başkan Cengiz Arslan, “Engelleri ortadan kaldırmak
ve hayatlarını kolaylaştırmak için çalışmaya devam ediyoruz” dedi. 

Güney’in 3 Eylül Mahallesi’nde
bulunan Cumhuriyet Parkı’nda
Kadın Girişimi Üretim ve İşletme
Kooperatifi tarafından yeni bir iş-
letme açıldı.

Açılışa katılan ve kurdele kesen
Güney Belediye Başkanı Mehmet
Ali Eraydın, kadınlara
destek verdi.

Kooperatifin her
geçen gün daha gelişen
bir potansiyele sahip
olduğunu belirten
Güney Belediye Baş-
kanı Mehmet Ali Eray-
dın, ürünlerin açılan
işletmede halka sunu-
lacağını söyledi. 

Başkan Eraydın,
“Kadınların aile eko-

nomisine katkıda bulunması ama-
cıyla kurulan kooperatifimiz
Güney’imize özgü ürünlerin ürete-
ceği, buradan da her yere satışının
yapılacağı işletme olacağına inanı-
yorum. Parkımız olması gerekenle-

rin yani çocuk ve kadınların vakit
geçirebileceği aynı zamanda da üre-
tim yapılacak yer olmuştur. İlçe-
mize kazandırılan bu işletmenin
hayırlı uğurlu olmasını diliyorum”
dedi. AYSEL ÇETİN

GÜNEY KADIN GİRİŞİMİ ÜRETİM VE İŞLETME KOOPERATİFİ 

CUMHURiYET PARKI’NDA

Denizli Büyükşehir Belediyesinin ihti-
yaç sahibi çölyak hastaları için başlattığı
glütensiz gıda paketi desteği başarıyla ta-
mamlandı. Proje kapsamında, çölyak hasta-
larının günlük yaşamda en çok ihtiyaç
duyduğu glütensiz ürünler ihtiyaç sahibi va-
tandaşlara ulaştırıldı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal
Hizmetler Dairesi Başkanlığının yürüttüğü
proje ile hem çölyak hastalarının özel bes-
lenme ihtiyacına destek olunması hem de
aile bütçelerine katkı sağlanması hedef-
lendi. Çölyak hastalarının yaşamını kolay-
laştırmayı amaçlayan bu destek için alınan
başvurular titizlikle değerlendirilirken, şart-
ları taşıyan tüm vatandaşlar desteklerden
faydalandırıldı. Yüksek maliyetli glütensiz
gıda desteğinden faydalanan çölyak hasta-

ları ve aileleri, Denizli Büyükşehir Beledi-
yesinin kendilerini yalnız bırakmadığı için
duydukları memnuniyeti dile getirdi.

“İHTİYAÇ SAHİBİ HER 
KESİMİN YANINDAYIZ”
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı

Bülent Nuri Çavuşoğlu, çölyak hastalarının
bir ömür glütensiz gıdalarla beslenmek zo-
runda olduğunu hatırlatarak, "Sosyal beledi-
yecilik anlayışımızla dar gelirli
ailelerimizin bu yükünü bir nebze de olsun
hafifletmek istedik. Başvurular tamamlandı,
desteklerimizi vatandaşlarımıza ulaştırdık.
Her bir ailemizin yüzünde oluşan tebessüm,
bizim için büyük bir mutluluk oldu. İhtiyaç
sahibi her kesimin yanındayız” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’İN GLÜTENSİZ GIDA PAKETLERİ SAHİPLERİNE ULAŞTI 

ÇÖLYAK HASTALARINA DESTEK

Güney’in 3 Eylül Mahallesi’nde bulunan ve bölgenin nefes alabileceği bölge olan Cum-
huriyet Parkı anlamlı bir açılışa sahne oldu. Güney Kadın Kooperatifi, parkta işletme
açtı. İşletmenin kurdelesini kesen Başkan Mehmet Ali Eraydın, parkın kadın ve ço-
cukların vakit geçirebileceği bir yer kadar, ekonomiye de katkı sağlayacağını söyledi. 
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DIŞ LABORATUVAR HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/424331
1- İdarenin
1.1. Adı :SAĞLIK ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ KINIKLI KAMPÜS

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582966000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :10.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:PAÜ Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürlüğü 

İhale Birimi
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :DIŞ LABORATUVAR HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:9.958.328 PUAN DIŞ LABORATUVAR HİZMET ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Yüklenicinin sahip olduğu laboratuvar
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 24(YirmiDört) aydır
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TS EN ISO 15189 VEYA ISO 17025
ULUSAL BİLGİ BANKASI/ÜTS
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektörde yapılmış laboratuvar hizmeti
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

LABORATUVAR HİZMETİ ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2426181

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), 2026 yılı şubat ayına
ilişkin Motorlu Kara Taşıtları
istatistiklerini paylaştı. Ülke ge-
nelinde şubat ayında 121 bin 791
adet taşıtın trafiğe kaydı yapıldı.
Şubat ayında trafiğe kaydı yapı-
lan taşıtların yüzde 51.9'unu oto-
mobil, yüzde 30.3'ünü
motosiklet, yüzde 11.7'sini kam-
yonet, yüzde 2.5'ini kamyon,
yüzde 1.7'sini traktör, yüzde
1.1'ini minibüs, yüzde 0.7'sini
otobüs ve yüzde 0.1'ini özel
amaçlı taşıtlar oluşturdu. 

Türkiye’de trafiğe kaydı yapı-
lan taşıt sayısı bir önceki aya
göre yüzde 15.8, geçen yılın aynı
ayına göre yüzde 11.0 azaldı.
Şubat ayında geçen yılın aynı
ayına göre trafiğe kaydı yapılan
taşıt sayısı kamyonette yüzde
13,7 artarken traktörde yüzde
54,6, minibüste yüzde 31,4, özel
amaçlı taşıtta yüzde 19,5, oto-
büste yüzde 19,4, motosiklette
yüzde 17,5, otomobilde yüzde
8,1 ve kamyonda yüzde 0,2
azaldı.Türkiye’de trafiğe kayıtlı
toplam taşıt sayısı Şubat ayı sonu
itibarıyla 33 milyon 869 bin 80
oldu. Şubat ayı sonu itibarıyla
trafiğe kayıtlı taşıtların yüzde
51,7'sini otomobil, yüzde
21,2'sini motosiklet, yüzde
14,6'sını kamyonet, yüzde
6,9'unu traktör, yüzde 3,1'ini
kamyon, yüzde 1,6'sını minibüs,
yüzde 0,6'sını otobüs ve yüzde
0,3'ünü özel amaçlı taşıtlar oluş-
turdu.Şubat ayında noter aracılığı
ile 806 bin 588 adet taşıtın devri
yapıldı. Şubat ayında devri yapı-
lan taşıtların yüzde 69,0'ını oto-
mobil, yüzde 15,4'ünü kamyonet,
yüzde 8,1'ini motosiklet, yüzde
2,9'unu traktör, yüzde 2,1'ini
kamyon, yüzde 1,7'sini minibüs,
yüzde 0,5'ini otobüs ve yüzde
0,3'ünü özel amaçlı taşıtlar oluş-
turdu.

DENİZLİ'DE ARAÇ 
SAYILARI
TÜİK istatistiklerine göre,

Denizli'de şubat ayı sonu itiba-

rıyla 587 bin 917 motorlu kara
taşıtı bulunurken, bunların 262
bin 824'ünü otomobil, 149 bin
841'ini motosiklet, 81 bin 670'ini
kamyonet, 65 bin 873'ünü trak-
tör, 13 bin 982'sini kamyon, 7
bin 896'ini minibüs, 4 bin
113'ünü otobüs ve 1.718'ini özel
amaçlı araçlar oluşturdu.

Denizli'de ocak ayında 586
bin 21 olan araç sayısı, geçen yıl
şubat ayı sonunda 547 bin 228
idi. Kentteki araç sayısı bir ön-
ceki aya göre yüzde 0,32 artar-
ken, bir önceki yılın aynı
dönemine göre artış oranı yüzde
7,43 olarak gerçekleşti.

Son zamanlarda fiyatı diğer
araçlara göre daha uygun olan

motosiklet sayısındaki artış da
dikkat çekiyor. Geçen yıl şubat
ayında 129 bin 104 olan kentteki
motosiklet sayısının bir yılda 20
bin 737 arttığı görüldü.

TÜİK verilerine göre, Deniz-
li'de şubat ayında 1.646 taşıtın
trafiğe kaydı yapıldı. Kentte
şubat ayında trafiğe kaydı yapı-
lan taşıtların 806'sını motosiklet,
551'ini otomobil, 181'ini kamyo-
net, 57'sini traktör, 43'ünü kam-
yon, 3'ünü minibüs, 4'ünü

otobüs, 1'ini özel amaçlı taşıtlar
oluşturdu.

Denizli'de ocak ayında 2 bin
9 taşıtın trafiğe kaydı yapılırken,
bu taşıtların 784'ünü otomobil,
705'ini motosiklet, 327'sini kam-
yonet, 89'unu traktör, 73'ünü
kamyon, 12'sini özel amaçlı,
11'ini otobüs, 8'ini minibüs oluş-
turmuştu. Denizli’de şubat
ayında trafiğe kaydı yapılan taşıt
sayısında bir önceki aya göre
yüzde 18 azalma görüldü.

Devri yapılan motorlu kara
taşıtlarının sayısına bakıldığında
kasım ayında Denizli'de 11 bin
69 motorlu kara taşıtının noterde
yapılan işlemle devredilip el de-
ğiştirdiği görüldü. Bunlardan 7

bin 208'inin otomobil, 211'inin
minibüs, 74'ünün otobüs,
1.871'inin kamyonet, 188'inin
kamyon, 876'sının motosiklet,
24'ünün özel amaçlı araç ve
617'sinin traktör olduğu kayıt-
larda yer aldı.Denizli'de ocak
ayında 11 bin 654 motorlu kara
taşıtının noterde yapılan işlemle
devredilip el değiştirdiği görülür-
ken, şubat ayında devredilen araç
sayısı bir önceki aya yüzde 5
azaldı. HAKAN BOZKURT

YOLLARDAKİ YOĞUNLUK HER GEÇEN AY DAHA DA ARTIYOR

ARAC SAYISI 588 BiNE DAYANDI
Türkiye İstatistik Kurumu Şubat ayı araç verilerini açıkladı. Son
verilere göre Denizli'deki araç sayısı, şubat ayı sonu itibarıyla
587 bin 917'ye yükseldi. Kentteki araç sayısı bir önceki aya göre
yüzde 0.32, geçen yılın aynı ayına göre yüzde 7.43 arttı. 

Denizli Organize Sanayi
Bölgesinde önümüzdeki ay
yapılacak genel kurul ön-
cesi Denizli Organize Sa-
nayi Bölgesi Başkan Vekili
Selim Yaymanoğlu adaylı-
ğını açıkladı.Adaylığı ile il-
gili açıklama yapan
Yaymanoğlu, "Kıymetli sa-
nayicilerimiz; 9 Nisan 2026
Perşembe günü yapılacak
olan Denizli Organize Sa-
nayi Bölgesi 25. Olağan
Genel Kurulumuz şimdiden
hepimize hayırlı uğurlu
olsun. Denizli sanayisine
büyük katkıları bulunan
kıymetli sanayicilerimizle
yapmış olduğumuz istişareler
sonucunda, uzun yıllardan bu
yana sınırları içinde üretim
yapmaktan gurur duyduğum
Denizli Organize Sanayi Böl-
gesi Başkanlığına aday olmaya
karar verdim. Bugüne kadar
Denizli Organize Sanayi Böl-

gemizin büyümesinde emeği
olan herkese şükranlarımı su-
narım" diye konuştu.

"DENİZLİ’NİN GÜCÜ 
ÜRETİMDİR"
Hedefleri hakkında açıkla-

malarda bulunan Selim Yay-

manoğlu, "Önceliğimiz
Merhum Başkanımız Ab-
dulkadir Uslu Beyefendi-
nin başlattığı ve yönetim
kurulumuzun devam ettir-
diği projeleri en kısa za-
manda ortak akılla
tamamlayıp, Denizli Orga-
nize Sanayi Bölgemize ka-
zandırmaktır. Denizli OSB
Teknopark, İkinci Arıtma
Tesisi, GES, Denizli OSB
Meslek Yüksek Okulı ve
Atıksu Geri Kazanım
devam eden projelerimiz-
dir. Arkadaşlarımızla bir-
likte şuna yürekten
inanıyoruz ki; güçlü iş bir-

liği, istişare ve dayanışma kül-
türü ile Denizli Organize
Sanayi Bölgesini çok daha ileri
bir noktaya taşıyacağız. Deniz-
li’nin gücü sanayicisidir. De-
nizli’nin gücü birliktir.
Denizli’nin gücü üretimdir"
dedi. (İHA)

DENİZLİ ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ
9 NİSAN’DA GENEL KURULA GİDİYOR

OSB’YE iKiNCi ADAY
Denizli Organize Sanayi Bölgesi’nde seçim heyecanı yaşanıyor. 9 Nisan’da ger-
çekleştirilecek genel kurul öncesi adaylar netleşmeye başladı. Mevcut başkan
Derya Baltalı’nın ardından, başkan vekili Selim Yaymanoğlu da adaylığını açık-
ladı. Yaymanoğlu, "Güçlü iş birliği, istişare ve dayanışma kültürü ile Denizli Or-
ganize Sanayi Bölgesini çok daha ileri bir noktaya taşıyacağız" dedi.
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Göztepe’nin forvet oyuncuları Juan ve
Janderson, hafta sonu oynanan Alanyaspor
karşılaşmasında gol hasretlerine son verdi.
Son olarak 97 gün önce deplasmanda An-
talyaspor maçında gol atan Juan, bu karşı-
laşmanın ardından çıktığı 10 lig maçında
skor üretemedi. 24 yaşındaki oyuncu,
hafta sonu oynanan Alanyaspor müsaba-
kasının 7. dakikasında kazanılan penaltı
için topun başına geçti. İlk vuruşu rakip
kaleci tarafından kurtarılan Juan, dönen
topu ağlara göndererek aylar sonra yeni-
den gol sevinci yaşadı. 

Bir süredir gol atamayan Janderson da
aynı karşılaşmada fileleri havalandırdı.
Maça yedek kulübesinde başlayan 26 ya-
şındaki oyuncu, 58. dakikada Jeferson’un
yerine oyuna dahil oldu. Brezilyalı fut-
bolcu, oyuna girdikten 1 dakika sonra takı-

mını 2-1 öne geçiren golü kaydetti. Son
olarak 43 gün önce iç sahada oynanan
Fatih Karagümrük mücadelesinde ağları
sarsan Janderson, Alanyaspor karşılaşma-
sında yeniden gol sevinci yaşadı.  

Yenİ golcüler HAlA sessİz 

Göztepe’de devre arasında kadroya ka-
tılan forvet oyuncuları Guilherme Luiz ve
Jeferson ise şu ana kadar beklentilerin al-
tında kaldı. Hücum hattına büyük umut-
larla yapılan takviyelerden Guilherme
Luiz, 7 maçta 159 dakika, Jeferson ise 8
maçta 256 dakika süre almasına rağmen
gol ya da asist katkısı veremedi. Sarı-kır-
mızılılar, devre arasında hücum hattını
güçlendirmek ve kadro içi rekabeti artır-
mak amacıyla gerçekleştirdiği iki transfer-
den henüz skor katkısı alamadı. (İHA)

GOzTEpE’NiN GOLCULERi KENDiNE GELDi
Göztepe’nin golcülerinden Juan, Alanyaspor’a attığı golle 97 gün sonra fileleri havalandırırken, Janderson da aynı maçta skor üreterek 43 günlük gol hasretine son verdi.   
Göztepe’nin golcülerinden Juan, Alanyaspor’a at-
tığı golle 97 gün sonra fileleri havalandırırken, Jan-
derson da aynı maçta skor üreterek 43 günlük gol
hasretine son verdi.   

2025-2026 Öğretim Yılı Okulsporları
faaliyet programında yer alan Yıldız Kız-
lar Sağ ve Sol Kol Bilek Güreşi İl Şampi-
yonasında Köyceğiz Gençlikspor sporcu-
ları; Köyceğiz Atatürk Ortaokulu öğrenci-
si Aylin Çomak, 60 kilo Sağ kol Birinci,
60 Kilo Sol Kol Birinci; Köyceğiz İmam-
hatip Ortaokulu öğrencisi Ecrin Türk, +65
kilo Sol Kol İkinci, +65 kilo Sağ Kol
üçüncü oldu. Köyceğizli sporcular bilek
güreşi yarışmalarında ilk deneyim ve ilk
madalya almanın sevincini yaşadılar. An-
trenör Elis Yıldız yaptığı açıklamada,
"Emeği geçen ve bizden desteklerini hiç-
bir zaman esirgemeyen Köyceğiz Kayma-
kamımız Mert Kumcu'ya, Köyceğiz
Gençlik ve Spor İlçe Müdürümüz Meh-
met Kaleli'ye, Köyceğiz Atatürk Ortaoku-
lu ve Köyceğiz İmam Hatip Ortaokulu
yönetimine; ailelerim, şahsım ve sporcu-
larım adına çok teşekkür ediyorum" dedi. 

(İHA)

KöYCEĞizLi öĞRENCiLER BiLEK 
GüREşiNDE iLK MADALYALARINI ALDI   
Muğla Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından organize edilen Okul Spor-
ları Yıldız Kızlar ve Erkekler Bilek Güreşi Grup Birinciliği Menteşe Spor Sa-
lonu'nda gerçekleştirilen müsabakaların ardından sona erdi. Sporcular de-
rece elde etmek için büyük mücadele verirken, Köyceğizli sporcular bilek gü-
reşi yarışmalarında ilk deneyim ve ilk madalya almanın sevincini yaşadı.

Muğla Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü Okçu-
luk takımı sporcuları Hazal Burun, Songül Lök, Ecesu
Demircan ve Emircan Haney Antalya’da düzenlenen
18 Mart Çanakkale Şehitleri Türkiye Kupası’nda
takım oyunlarından Türkiye Şampiyonu olarak döndü.
Turnuvada Makaralı Yay Takımı Songül Lök, Hazal
Burun, Ecesu Demircan tüm rakiplerini geride bıraka-
rak Türkiye Şampiyonu oldular. Aynı turnuvada Ma-
karalı Yay Karışık Takımlar kategorisinde de Songül
Lök ve Emircan Haney Muğla’yı gururlandırarak Tür-
kiye Şampiyonluğu’nu kazandı. 

Başkan Aras; "Muğla’mıza iki Türkiye şampiyon-
luğu kazandıran okçularımızı kutluyorum" 

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras elde ettikleri başarılarla
genç sporculara örnek olan okçuluk takımını ve antre-
nörlerini kutladı. 

Dünya şampiyonluğu hedefiyle
başarı çıtasını en yükseğe çıkaran Bü-
yükşehir okçularını tebrik eden Baş-
kan Ahmet Aras sözlerine şöyle
devam etti: 

"Sporcularımız bizleri gururlandır-
maya, hedefleri 12’den vurmaya
devam ediyor. İki Türkiye Şampiyon-
luğu ile dönen başarılı okçularımızı
ve onların bugünlere gelmesini sağla-
yan antrenörleri Dr. Ejder Sözen’i yü-
rekten kutluyorum. Büyükşehir
Belediyesi olarak spora, sporcuya
destek vermeye, onların yanında ol-
maya devam edeceğiz" (İHA)

MUĞLALI OKÇULARDAN ÇifTE
TüRKiYE şAMpiYONLUĞU

11-15 Mart tarihleri arasında Antalya 100.Yıl Okçuluk Tesisleri’nde düzenlenen 18 Mart
Çanakkale Şehitleri Kupası’na Muğla Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü okçuları da
katıldı. 113 kulüp, 637 sporcunun katıldığı turnuvada Büyükşehir sporcuları takım
oyunlarında iki Türkiye Şampiyonluğu kazanarak büyük bir başarıya imza attı.   

Deplasmanda Tire 2021 karşılaşan
Denizli İdman Yurdu 1959 Spor Kulü-
bü Denizli’de 1-0 yenildiği maçın rö-
vanşında rakibini kendi saha ve se-
yircisi önünde 3-0 gibi net bir skorla
mağlup edip taraftarlarını sevince
boğdu.

Play-Off’a kalabilmek için bu maç
Denizli İdman Yurdu açısından çok
önemliydi. Geçen hafta evinde Söke
1970 Spor Kulübü’nü çekişmeli geçen
maçta 1-0 yenerek Tire 2021 maçına
çıkan Kırmızı Şimşekler, bu maçta al-
dığı 3 puanla lig sırlamasında topladığı
45 puanla Balıkesir’in 3 puan gerisin-
de 6 sıraya yerleşip galibiyet serisine
devam etti.

Maçın ilk dakikalarından itibaren sa-
hada kontrollü bir şekilde oynayan De-
nizli ekibi, rakibine gol fırsatı tanıma-
dı. Geçen haftanın başarılı oyuncula-
rından kaleci Umutcan Yenisoy ise ka-
lesini başarıyla korudu.

Sahada 3-5-2 dizilişi ile oynayan
defansta Yunus Emre Duyan, Nazmi
Candoğan, Ferhat Canlı ile gol yolla-
rını tıkayan deplasman takımı, sağda
Cihangir solda Emirhan ile her fırsat-

ta atağa kalktı.
Mustafa Arda Mutlu, Murat

Torun ve Emre Akbulut’un sü-
rekli rakip alanda baskı kurması
Mehmet Berke Yılmaz ve Arda
Furkan Cirit’in ikili mücadele-
lerde ön plana çıkması, alınan
galibiyette büyük rol oynadı.

Özet olarak Hoca Mustafa
Ali Gözlükaya mücadele öncesi

maçın öneminin çok büyük olduğunu
öğrencilerine anlatmış olacak ki oyun-
cular gereğini ve istenileni en iyi şekilde
yaparak, teknik heyetle birlikte tüm ca-
miayı sevince boğdular.

Maçın golleri Mustafa Arda Mutlu,
Murat Torun ve 2. yarının son daki-
kalarında oyuna giren Mikail Efe Kar-
tal’dan geldi. Murat Torun gol sayısı-
nı 14’e yükseltirken Denizli İdman
Yurdu yükselişine devam ederek bir
sonraki maçlar için umut dağıttı.

Bir sonraki maç Denizli’de olacak.
İzmir temsilcisi Karşıyaka ile puan
mücadelesi yapacak olan kırmızı-si-
yahlılar bu maçtan da 3 puan alıp Ba-
lıkesirspor’un puan kaybetmesini bek-
leyecek.

Bal liginde ise iki Denizli ekibi Ye-
şil Çivril Belediyespor ile Akkonakspor
yenişemedi. Maç beraberlikle sonuç-
landı. Ev sahibi Yeşil Çivril Beledi-
yespor çok önemli 2 puan kaybetti.

Denizlispor ise yenilgilerinin üstü-
ne bir yenisini daha ekleyip Konya
Ereğlispor’a 2-0 mağlup oldu.
HERKESE SAĞLIKLI BİR YAŞAM
DİLİYORUM. SAYGILARIMLA..

ÇOK DEĞERLİ 
BİR GALİBİYET

BENCE
Kamil ABALI
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Nesine 3. Lig 4. Grup 25. hafta mücadelesinde De-
nizli İdman Yurdu deplasmanda Tire 2021 Futbol Ku-

lübü ile karşı karşıya geldi. Dengeli başlayan mücade-
lenin ilerleyen dakikalarında oyuna ağırlığını koymaya
başlayan Denizli İdman Yurdu 37. dakikada Mustafa
Arda Mutlu'nun golü ile skor üstünlüğünü ele geçirdi.

İlk yarının kalan bölümlerinde tarafların çabası so-
nucu değiştirmeye yetmedi, takımlar soyunma odasına
Denizli İdman Yurdu’nun 1-0’lık üstünlüğü ile girdi.

İkinci yarıya skor avantajı ile başlayan Denizli tem-
silcisi, oyunun kontrolünü eline aldı. Maçın 51. daki-
kasında sahneye çıkan Murat Torun, skoru 2-0'a taşıdı,
takımını rahatlattı. 2-0 üstünlük ile daha rahat bir oyun
ortaya koyan Denizli İdman Yurdu’nda 90+4’te bu kez
sahneye Mikail Efe Kartal çıktı, maçın skorunu 3-0
olarak belirleyen golü kaydetti. 

BİR BASAMAK YÜKSELDİ

Denizli İdman Yurdu, Tire deplasmanından aldığı
galibiyet ile bir basamak yükselti. Uşak ekibinin hafta-
yı beraberlikle kapatması nedeniyle averajla rakibinin
üzerine çıkan Denizli temsilcisi haftayı 45 puanla 6. sı-
rada kapattı. HAKAN BOZKURT

DENiZLi iDMAN YURDU TiRE DEPLASMANINDAN 3 PUANLA DÖNÜYOR

KRiTiK GALiBiYET  3-0 :
Denizli’nin Nesine 3. Lig’deki temsilcisi İdman Yurdu, Tire 2021 Futbol Kulübü'nü
deplasmanda 3-0 gibi net bir skorla mağlup etti, zirve yolunda önemli bir adım
daha attı. Denizli temsilcisi puanını 45’e yükseltti, 6. sıraya yerleşti. 

Daha kısa süre öncesine kadar Süper Lig’de fırtına-
lar estiren Denizlispor, son olarak düştüğü Bölgesel
Amatör Lig’de de tutunamadı, gelen 6 puan silme ce-
zası ile BAL’dan da düşmesi kesinleşti. 

Geçtiğimiz hafta yaşanan bu gelişmenin moral bo-
zukluğu ile Konya deplasmanına çıkan Denizlispor,
Ereğlispor ile karşı karşıya geldi. 

Transfer yasakları nedeniyle takım kurmakta zorla-
nan ve tamamen gençlerden oluşan kadrosuyla maça
çıkan Denizlispor, henüz 5. dakikada kalesinde gördüğü
golle karşılaşmaya 1-0 yenik başladı. Bu dakikada ev
sahibi ekipten İsa Koç sahneye çıktı, Denizlispor ağla-
rını havalandırdı. 

Erken gelen golün şokunu üzerinden atamayan De-

nizlispor, skor ile birlikte oyundaki üstünlüğü de raki-
bine bıraktı. Ereğlispor, Denizlispor kalesine sık sık
gelmeye başladı, ataklarının sonucunu 22. dakikada bir
kez daha aldı. Ev sahibi ekip Tansu Yazıcı’nın golüyle
farkı ikiye çıkardı: 2-0

İlk yarının kalan bölümlerinde başka gol olmayınca
taraflar soyunma odasına ev sahibi Ereğlispor’un 2-
0’lık üstünlüğü ile gitti. 

İkinci yarı ise tam anlamıyla orta saha mücadelesi
şeklinde geçti. Her iki takımın da çabaları sonuç ver-
medi, mücadele ilk yarıda gelen gollerle tamamlandı.
Ev sahibi Konya Erelğlispor güçsüz ve moralsiz rakibi
Denizlispor’u 2-0’lık skorla geçti. 

HAKAN BOZKURT

BAL’DAN DÜŞMESi KESiNLEŞEN HOROZLAR KONYA’DAN PUANSIZ DÖNÜYOR

DENiZLiSPOR EREGLi'DE DE YOK  0-2:

Geçtiğimiz hafta gelen 6 puan silme cezası ile Bölgesel Amatör Lig’den de
düşmesi kesinleşen Denizlispor, deplasmanda karşılaştığı Konya Ereğlis-
por’a da boyun eğdi. Ev sahibi takım karşılaşmayı 2-0 kazandı. 

Denizli’de uzun yıllar amatör futbol kulüplerinde
teknik direktörlük yapan ve bir dönem Futbol İl Tem-
silciliği görevini üstlenen Levend Sarıoğlu’nun adını
taşıyan organizasyon, bu yıl Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi U-10 Futbol Ligi adıyla devam edecek. Denizli
Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Kültür Merkezi’nde
düzenlenen kura törenine lig düzenleme komitesi, an-
trenörler, sporcular ve spor camiasının temsilcileri ka-
tıldı. 24 kulübün yer aldığı ligde kura çekimi yapılarak
fikstür belirlendi.

SPOR ŞEHRİ DENİZLİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor
Hizmetleri Dairesi Başkanı Ayşe Sarıkaya, sporun ço-
cukların gelişimindeki önemine dikkat çekerek, genç-
leri spora teşvik eden projeleri sürdürmeye devam
edeceklerini belirtti. Sarıkaya, 24 branşta spor faali-
yetlerini yürüttüklerini, bundan sonraki süreçte özel-
likle kurslar ve turnuvalar aracılığıyla daha fazla
çocuğa ulaşmayı hedeflediklerini vurguladı.

Genç futbolculara hem deneyim hem de spor kül-
türü kazandırmayı hedefleyen Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi U-10 Futbol Ligi, yeni sezonda da Denizli’de
altyapı futboluna önemli katkı sağlamaya hazırlanıyor. 

HABER MERKEZİ

U-10 FUTBOL LiGi
HEYECANI BAŞLIYOR
Denizli Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi
Başkanlığı tarafından ilk kez 2025 yılında düzenlenen ve kentte büyük
ilgi gören U-10 Futbol Ligi için yeni sezon heyecanı başladı. 

Sezonun son haftasında Buldan Be-
lediyespor ile karşılaşması gereken Şe-
miklerspor, rakibinin müsabakaya
çıkmaması üzerine karşılaşmadan hük-
men 3-0 galip ayrıldı. Bu sonuçla bir-
likte Şemiklerspor, play-off bileti alan
son takım oldu. B Grubu’nda daha önce
Sarayköyspor ve Bereketlispor da ilk iki
sırayı alarak play-off’a kalmayı başar-
mıştı.

Şemiklerspor Kulüp Başkanı Süley-
man Okşak, sezon boyunca takımın
gösterdiği mücadeleden dolayı futbol-
culara ve teknik heyete teşekkür ederek
play-off için iddialı olduklarını söyledi.

Başkan Okşak sezonun başından bu
yana zorlu bir lig maratonu yaşadıkla-
rını belirterek, “Bu sezon Süper Amatör
Lig B Grubu’nda gerçekten çok çekiş-
meli ve zor maçlar oynadık. Futbolcula-
rımız son haftaya kadar büyük bir
özveriyle mücadele etti. Teknik heyeti-
miz de takımın hem oyun olarak hem

de mücadele anlamında gelişmesi için
büyük emek verdi. Hepsine ayrı ayrı te-
şekkür ediyorum. Şemiklerspor camiası
olarak sezon boyunca birlik ve beraber-
lik içerisinde hareket ettik ve bunun kar-
şılığını play-off’a kalarak aldık” dedi.

Ara transfer döneminde kadroyu
güçlendirdiklerini belirten Okşak, he-
deflerinin Bölgesel Amatör Lig oldu-
ğunu vurguladı. Başkan Okşak, “Devre
arasında eksik gördüğümüz noktalara
kaliteli ve yetenekli futbolcular transfer
ettik. Bu takviyelerle birlikte kadromuz
daha güçlü hale geldi. Play-off maçla-
rına güçlü ve iddialı bir kadroyla çıka-
cağız. Hedefimiz açık ve net; Bölgesel
Amatör Lig’e yükselmek. Eğer BAL
Ligi’ne çıkarsak bu kimse için sürpriz
olmayacak. Takımıma, teknik heyetime
ve taraftarımıza güveniyorum. İnşallah
play-offlarda da aynı mücadeleyi ortaya
koyarak hedefimize ulaşacağız” diye
konuştu. HAKAN BOZKURT

ŞEMiKLERSPOR PLAY-OFF’DA
Denizli Süper Amatör Ligi B Grubu’nda mücadele eden
Şemiklerspor, sezonu ilk 3 içerisinde tamamlayarak play-
off oynamaya hak kazandı. Ligde istikrarlı bir perfor-
mans ortaya koyan Şemiklerspor, grubu 3’üncü sırada
tamamlayarak adını play-off’lara yazdırdı.

Şah Tekstil ve Otomotiv Şirketleri
Yönetim Kurulu Başkanı Tolga As-
lan, amatör spor kulüplerinin ayakta
kalabilmesi ve genç sporcuların gele-
ceğe hazırlanabilmesi adına destekle-
rin büyük önem taşıdığını belirtti. Bu
sezon içerisinde Kalınkozspor’a mad-
di katkıda bulunan Aslan, gelecek se-
zon için de desteklerini artırarak sür-
düreceğinin müjdesini verdi.

“AMATÖR KULÜPLER
GELECEĞİN TEMELİDİR”

Sponsorluk anlaşmasıyla ilgili
açıklamalarda bulunan Tolga Aslan,
amatör kulüplerin Türk futbolunun
temelini oluşturduğunu vurguladı. 

Aslan, “Amatör spor kulüpleri,
geleceğin sporcularının yetiştiği en
önemli yerlerdir. Bugün profesyonel
liglerde forma giyen birçok futbolcu,
kariyerine amatör kulüplerde başlı-
yor. Ancak bu kulüpler büyük feda-
kârlıklarla, çoğu zaman sınırlı imkân-
larla mücadele ediyor. İş insanları
olarak bizlere düşen görev, sporun
gelişmesi adına bu kulüplere destek
olmaktır. Maddi katkı-
ların yanı sıra moral ve
motivasyon desteği de
en az bunun kadar de-
ğerlidir” dedi.

Sporun gençleri
kötü alışkanlıklardan
uzak tutan en önemli
sosyal alanlardan biri
olduğuna dikkat çeken
Aslan, “Gençlerin
sporla iç içe olması
hem toplum hem de şe-
hir adına büyük kaza-
nımdır. Kalınkozs-
por’un hedefleri olan,
mücadele eden ve ge-
leceğe umutla bakan

bir kulüp olduğunu görüyoruz. Bu ne-
denle sadece bugün için değil, gele-
cek sezon planlamasında da kulübü-
müzün yanında olacağız. İmkânları-
mız ölçüsünde maddi ve manevi des-
teğimizi artırarak sürdüreceğiz. Ama-
cımız başarıya giden yolda Kalın-
kozspor’a katkı sağlamak ve Denizli
futboluna değer katmaktır” diye ko-
nuştu.

KULÜPTE MORALLER
YÜKSELDİ

Yapılan sponsorluk desteğinin ar-
dından Kalınkozspor camiasında mo-
raller yükselirken, yönetim ve teknik
ekip desteklerinden dolayı Tolga As-
lan’a teşekkür etti. Kulüp yetkilileri,
verilen desteğin takımın hedeflerine
ulaşmasında önemli bir motivasyon
kaynağı olduğunu ifade etti.

Son haftalarda aldığı başarılı so-
nuçlarla çıkış yakalayan Kalınkozs-
por, hem saha içindeki performansı
hem de artan desteklerle sezonun ka-
lan bölümüne daha güçlü bir şekilde
hazırlanıyor. HAKAN BOZKURT

KALINKOZSPOR’A
SPONSOR DESTEĞi
Denizli Süper Amatör Ligi ekiplerinden Kalınkozspor, son
haftalarda aldığı başarılı sonuçlarla dikkat çekerken,
önemli bir sponsorluk desteğiyle de moral buldu. Genç iş
insanı Tolga Aslan, kulübe maddi ve manevi destek sağ-
layarak Kalınkozspor’un yanında olduğunu açıkladı.


